


Contents

pg. 220

pg. 244

pg. 260

pg.278

pg. 302

Essential

Chic

Bold

Ever

Saucers

pg. 306

pg.  318

pg.  320

pg. 322

Accessories

Certifications

Colour range

Legend

pg. 4

pg. 20

pg. 44

pg. 54

pg. 100

pg. 134

pg. 150

pg. 162

pg.  178

pg. 194

pg. 208

Astra

Eclipse

Insula

Aura

Trama

Tools 

Colour

Clear

Elements

Harena

New
items

New
project

New

New

Company

New 
colours

New 
colours

New
items

New
items

New
project

New

New

New 
colours

New 
colours



Who we are

1.500 m₂  
 

office area

13.500 m₂  
 

warehouse area

10.000 m₂  
 

of production area

27  
 

injection molding 
machines

4  
 

rotomolding
machines

All Tera pots come from our 
company in Italy and it is there that 
our team nurtures the company 
know-how with dedication and 
enthusiasm. 
Our inspiration, immersed in nature, comes from this 
context, so we can design pots and planters that 
transform areas into spaces that are spontaneous, 
natural, alive.

Tutti i vasi Tera nascono nella nostra 
azienda in Italia ed è qui che il nostro 
team coltiva con dedizione e passione 
il know-how aziendale. 
In questo contesto immerso nella natura ci lasciamo 
ispirare per progettare e realizzare vasi e fioriere 
che trasformano i luoghi in ambienti vivi, 
spontanei e naturali.

where it all 
happens

100%
homemade

4.600  
 

solar panels



Sustainability →

Design →

Transparency →

Circular

R&D

Ethical

with a "holistic" 
approach to trade 
and the end client 

del business, verso il trade 
e il cliente finale, con un 
approccio “olistico”

in a wide, transparent 
sense, interpreted as 
a professional and 
personal business 
mindset

in senso ampio,  
trasparente e diffuso, 
inteso come mindset 
professionale e personale

in our actions, 
in the product, and 
in communication 

nelle azioni, nel prodotto 
e nella comunicazione

in sales relationships, 
in marketing, in 
communication 

nel rapporto di vendita, 
nell’azione di marketing, 
nella comunicazione 

designing product and 
communicative solutions 
that are in line with the 
requirements of our 
partner clients 

progettare soluzioni di 
prodotto e comunicative 
in linea con le esigenze 
dei nostri clienti partner

a constant commitment 
to research on new 
product and process 
solutions 

impegno costante nella
ricerca di nuove soluzioni 
di prodotto e di processo

Tera pillars
We try to contribute daily to the good 
of everyone through beauty, 
ethics and circularity.

Il nostro è un impegno quotidiano per 
contribuire al bene di tutti attraverso 
la bellezza, l’etica e la circolarità.

ALTÈRA
design made for you

Responsibility

“in our hands”
We want to play, experiment,
let new life grow. 
We want to protect the future 
and keep on looking after the Earth.
We want to do all this with you, because doing it 
together is easier.
Because it is all in our hands.

Vogliamo giocare, sperimentare,
far germogliare nuove vite. 
Vogliamo proteggere il futuro 
e continuare a prenderci cura della Terra.
Vogliamo farlo con voi, perché è più facile farlo insieme.
Perché è tutto nelle nostre mani.



Sustainability report
The Sustainability Report has 
allowed us to reflect on the social 
and environmental sphere, as well 
as on governance.
Through reporting, we were able to map our global 
impact and formulate a new strategy plan for the 
best possible impact.

Il Bilancio di Sostenibilità ci ha 
permesso di riflettere sull'ambito 
sociale, ambientale 
e di governance.
Attraverso il processo di reporting abbiamo mappato 
il nostro impatto globale formulando un nuovo piano 
strategico per un miglior impatto possibile.

Sustainability Report compiled according to the international 
standards of the Global Reporting Initiative (GRI), the reporting 
framework used most frequently by quoted companies.

We have been selecting the 
top goals of the 2030 Agenda 
for sustainable development 
since 2018, with the intention of 
completing and implementing 
them over time.

A partire dal 2018, abbiamo 
selezionato i primi goals 
dell’Agenda 2030 per lo sviluppo 
sostenibile, con l’obiettivo di 
completarli e implementarli  
nel tempo.

It’s not just
a question of 
recycled plastic 

GOVERNANCE

sustainable SOCIAL

fair

ENVIRONMENT

achievable

A 360° commitment

Bilancio di Sostenibilità redatto secondo gli standard internazionali 
del Global Reporting Initiative (GRI), modello di rendicontazione più 
utilizzato tra le società quotate.



 waste
collection

4.515.880  
pots produced 

thanks to the sun

65% 
items produced with 
injection moulding technology 
in Plastic Second Life

after  
long  
t ime. . .

new raw materials 
thanks to supplier 
collaboration

we believe in  
co-creation

we have set up an 
academy for our 
partners

Made in Italy
with care and
responsibility

use of as little 
water as possible

in 2023 
we will install

low consumption 
electric injection 
molding machines

4600
solar panels

+990
solar panels

Governance

store

supplier



Life cycle analysis  
Life Cycle Sustainability Assessment (LCSA) 
is the method we have chosen to quantify our 
organisation's equivalent CO2. We have analysed all 
the lifecycle phases of the product and the whole 
production chain.

Analisi del ciclo di vita
Life Cycle Sustainability Assessment (LCSA) è il 
metodo che abbiamo scelto per quantificare la CO2 
equivalente della nostra organizzazione. Abbiamo 
analizzato tutte le fasi del ciclo di vita del prodotto  
e dell’intera filiera produttiva.

4,76% 
CO2e  
emissions by Tera

95,24% 
CO2e
emissions from  
the entire external 
supply chain

Ci stiamo impegnando!
We're committed!

We monitor our 
suppliers

Monitoriamo
i nostri fornitori

Plastic Second Life 
as the first option

Plastica Seconda 
Vita come prima 

opzione

We reduce waste
to a minimum

Riduciamo al 
minimo gli scarti

Improved energy 
efficiency

Miglioramento 
dell’efficienza 

energetica

Environment

IL NOSTRO NUOVO VIAGGIO VERSO 
L'IMPATTO ZERO

Abbiamo scelto di impegnarci nel finanziamento dei 
progetti "The Envira AMAZONIA PROJECT", 

per la protezione e la conservazione della foresta 
tropicale in Brasile, e “MAI NDOMBE”, per la salvaguardia 

della foresta della Repubblica Democratica del Congo. 
Entrambi i progetti sono orientati alla conservazione 

della biodiversità e alla mitigazione delle pressioni della 
deforestazione, attraverso una combinazione 

di programmi ambientali e sociali volti a migliorare
le condizioni di vita della comunità locale.

 
Attraverso l’acquisto dei crediti di carbonio per i progetti 

Envira Amazonia e Mai Ndombe, Tera è in grado di 
assorbire la CO2e necessaria per la produzione della 

nuova collezione Astra.

OUR NEW JOURNEY TOWARDS 
ZERO IMPACT

We chose to invest in the "Envira AMAZONIA PROJECT", 
for the protection and preservation of the tropical forest 

in Brazil, and “MAI NDOMBE”, for the preservation
of the forest of the Democratic Republic of Congo.

The purpose of both projects is to preserve biodiversity 
and mitigate the pressures of deforestation through a 
combination of environmental and social programmes 

for improving the living conditions
of the local community.

By acquiring carbon credits for the Envira Project and 
Mai Ndombe Project, Tera can absorb the CO2e needed 

to produce the new Astra collection.

Compensating  
to restore balance  

Astra Collection

The Envira AMAZONIA PROJECT e MAI NDOMBE generano crediti di 
carbonio che soddisfano i più elevati standard internazionali (VCS e CCBS). 
La rendicontazione delle emissioni è stata effettuata secondo la norma 
UNI EN ISO 14064-1:2019 (“Greenhouse gases – Part 1: Specification for the 
quantification, monitoring and reporting of project emissions and removals”), 
che specifica i requisiti di progettazione e sviluppo degli inventari dei gas 
serra delle Organizzazioni.

The Envira AMAZONIA PROJECT and MAI NDOMBE PROJECT generate 
carbon credits that comply with the highest international standards (VCS 
and CCBS). The emissions were reported as defined by UNI EN ISO 14064-
1:2019 (“Greenhouse gases – Part 1: Specification for the quantification, 
monitoring and reporting of project emissions and removals”), which 
specifies the planning and development of greenhouse gas inventories 
for Organisations.
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+60% 97
2022

60
2019

Become the best 
expression of 

yourself

Professional and 
personal growth is 

encapsulated in the 
culture of talent and 

engagement, using an 
integrated approach 

that actively involves all 
the departments and 

includes sustainability in 
every company choice. 

Services for people 
to improve their 

living conditions 
and make their free 

time richer.

Continual and constant 
monitoring of the 

sustainable development 
plan by a team of 

dedicated people who 
work both inside and 

outside the company.

Monitoraggio continuo 
e costante del piano 
di sviluppo sostenibile, 
attraverso un gruppo 
di persone dedicate 
interne ed esterne 
all’organizzazione. 

Servizi alla persona 
per migliorare la 
propria condizione di 
vita e la valorizzazione 
del tempo libero.

Raggiungere la 
migliore espressione 
di sé 

La crescita professionale 
e personale, si riassume 
in cultura del talento 
ed engagement, 
utilizzando un approccio 
integrato, che prevede 
il coinvolgimento attivo 
di tutti i dipartimenti, 
includendo la sostenibilità 
in ogni scelta aziendale. 

Tera sustainability 
team

Piano welfare

Social
A responsible company

Tera relates openly and actively with the territory it 
operates in, supporting local social initiatives.

Essere un’impresa responsabile

Tera si pone in relazione aperta e attiva nei confronti del 
territorio in cui opera, sostenendo iniziative sociali locali.

Primary schools - Scuole d’Infanzia
supporting local schools
sostegno alle scuole locali 

Cooperativa Studio Progetto 
activities for supporting social inclusion
attività per promuovere l'inclusione sociale

Donna Chiama Donna 
supporting women who suffer violence 
supporto alle donne vittime di violenza

Fondazione Città della Speranza 
donating to scientific research and prevention
donazione alla ricerca scientifica e prevenzione 

Tera for Social
employees
personale

sharing

WELL BEING

INVO
LV

E
M

E
N

T

S
A

T
IS

FA
C

TION

people

Welfare plan



Responsible design, made in Italy

We take inspiration from the interaction we ourselves 
have with nature, at home and in the garden. 
The products we develop satisfy functional needs 
while still speaking the stylistic languages of 
contemporary living spaces.

Progettazione responsabile, made in Italy

Ci lasciamo ispirare dall’interazione che noi stessi 
abbiamo con la natura, in casa e in giardino. 
I prodotti che sviluppiamo  assecondano necessità 
funzionali, abbinate ai linguaggi stilistici degli spazi 
abitativi contemporanei.

ethical collaboration 
with designers

Design

attention to detail

design and 
innovation

We believe in collaborating with 
our partners, and we treasure 
the transparent relationship we 
have with them. 

We continue working hard 
to perfect the service offered 
and provide fast assistance to 
our clients. In order to do this, 
we take care of the details 
ourselves.

Crediamo nella collaborazione 
con i nostri partner e nutriamo 
questa relazione basata sulla 
trasparenza.

Ci impegniamo costantemente
nel perfezionare il servizio
offerto e nell’assistere il
cliente in maniera puntuale,
prendendoci cura dei dettagli.

The path taken by Tera has 
become even more green with 
the integration of new natural 
materials such as terracotta, 
ceramics and terracotta 
galestro.

Il percorso intrapreso da
Tera si è fatto ancora più
green con l’integrazione
di nuovi materiali naturali
come la terracotta, ceramica
e la terracotta galestro.

materials and 
packaging

packaging

co-creation for trade

recycled materials

sell-out oriented project

new materials
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New Wood 
Essence

Sorprendentemente naturale
Abbiamo aggiunto un tocco speciale alle nostre 
collezioni. In questa palette polimaterica, 
le caratteristiche meccaniche della plastica 
riciclata incontrano il calore e la naturalezza 
del legno.

Eternamente riciclabili, i vasi realizzati in New 
Wood Essence sono prodotti gentili che nascono 
dalla combinazione di materiali recuperati.

Una superficie materica e un feeling naturale
per un risultato estetico incredibile.

Surprisingly natural
We have added a special touch to our 
collections. In this polymateric palette, the 
mechanical characteristics of recycled plastic 
encounter the warmth and naturalness of wood. 

Eternally recyclable, pots made of New Wood 
Essence are gentle products that are created 
by combining recovered materials.

A materic surface and a natural feeling 
for an incredible aesthetic result.

Recycled Wood
FSC certified

Recycled Plastic
Plastic Second Life

certified

+

A textured surface and a natural feel for an 
incredible aesthetic result

Una superficie materica e un feeling naturale 
per un risultato estetico incredibile

28
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- R
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 G
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design JOEVELLUTO STUDIO

colour
palette

ASTRA
collection
New

New

New

form  
and  
function

finishing
2020
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Il viaggio ha inizio
The journey begins
We have engaged in the process of quantifying our CO2e emissions and through the 
Envira Amazonia project and Mai Ndombe Project we absorb the CO2e necessary 
for the production of the new Astra collection.

Ci siamo impegnati nel processo di quantificazione delle nostre emissioni di CO2e e 
attraverso i progetti Envira Amazonia e Mai Ndombe assorbiamo la CO2e necessaria 
per la produzione della nuova collezione Astra.



Andromeda &
Sirio
design JOEVELLUTO STUDIO

2222

As
tr

a

A skin like no other
The new skin of Andromeda and Sirio 
leaves its mark on the eyes and in the 
soul. Discover the sensual complexity 
of these pots up close.

La nuova pelle di Andromeda e Sirio 
lascia il segno negli occhi e nell'anima. 
Scopri la loro sensuale complessità da 
vicino.

As
tr

a
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A slight variation of shape develops from the round bottom 
of the pot towards a square top with rounded corners. 

These plays of shapes give personality and define 
the style and atmosphere of the room.

Una graduale variazione di forma si sviluppa 
dal fondo rotondo del vaso verso un rettangolo 
dolcemente arrotondato nella parte superiore.

Questi giochi di forme donano personalità
e definiscono lo stile e l’atmosfera dell’ambiente.

Where contemporary meets classic

The decorative leaf-shaped plug can be 
used to open or close the hole in the pot 
bottom. Keep the cap open if the pot is 
placed outdoors.

Il tappo decorativo a forma di foglia 
permette di aprire o chiudere il foro
alla base del vaso.
È consigliato tenere il foro aperto
se il vaso è posizionato all'esterno.

New leaf-shaped plug
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technical data:

2424

As
tr

a indoor/ 
outdoor

made from 
waste

injection stackable very lightUV resistantrecyclable

Andromeda

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

30 520 028 13 l 28 26 6 pcs

30 520 038 30 l 38 35 4 pcs

30 520 048 63 l 48 43 2 pcs

30 520 058 103 l 58 47 2 pcs

design JOEVELLUTO STUDIO

colours

271005 406 414277 278
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New Wood
Essence 282 

Red Amber

283 
Indygo

281 
Green Hay

280 
Rosewood

Place the leaf cap at the house symbol for 
indoor use.

Posizionare il tappo a foglia in corrispondenza 
del simbolo a casetta per l'utilizzo indoor.

indoor/outdoor

New Wood
Essence
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technical data:

2626
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a

Sirio
design JOEVELLUTO STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

30 521 078 76 l 78 38 35 4 pcs

New

Place the leaf cap at the house symbol for 
indoor use.

Posizionare il tappo a foglia in corrispondenza 
del simbolo a casetta per l'utilizzo indoor.

indoor/outdoor

colours

indoor/ 
outdoor

made from 
waste

injection stackable very lightUV resistantrecyclable

O
U

R FIRST S
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P

271005 406 414277 278



Orione & Vega
design JOEVELLUTO STUDIO

All in one
The built-in saucer completes this pot, which 
amazes with its modern, prestigious lines. 
The pot bottom disappears inside the saucer, 
but the design ensures that there is enough 
space for the water to flow away and deposit 
in the reserve.

Il sottovaso incorporato completa questo vaso 
capace di stupire con le sue linee moderne e 
ricercate. Il fondo del vaso scompare all’interno 
del sottovaso ma è stato progettato 
per lasciare spazio all’acqua di defluire 
e depositarsi nella riserva.

2828

As
tr

a

A skin like no other

Where design
comes naturally

A new pot era: 
sustainable and eternal, 

just like its style.
Una nuova era del vaso:

sostenibile ed eterno 
come il suo stile.

As
tr

a
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The new skin of Orione and Vega leaves 
its mark on the eyes and in the soul. 
Discover the sensual complexity of these 
pots up close.

La nuova pelle di Orione e Vega lascia il 
segno negli occhi e nell'anima, scopri la 
loro sensuale complessità da vicino.
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technical data:

3030

As
tr

a made from 
waste

injection stackable indoor/ 
outdoor

very lightUV resistant water 
reserve

recyclable

Orione
design JOEVELLUTO STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

30 518 019 3,1 l 19 18 12 pcs

30 518 024 6,3 l 24 22 8 pcs

30 518 029 11,1 l 29 26 6 pcs

30 518 038 26 l 38 35 6 pcs

New

Self watering system 
Riserva d'acqua

The incorporated saucer collects and holds the excess 
water, so irrigation becomes longer lasting.
Easy to remove for cleaning.

Il sottovaso ad incastro raccoglie l'acqua in eccesso
lasciandola a disposizione della pianta,
permettendo così un'irrigazione più duratura.
Facile da rimuovere per la pulizia.

colours

271 414276 278 279 239005

built-in saucer
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technical data:

3232

As
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a

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

30 519 040 8 l 40 19 18 10 pcs

The incorporated saucer collects and holds the excess 
water, so irrigation becomes longer lasting.

Easy to remove for cleaning.
Il sottovaso ad incastro raccoglie l'acqua in eccesso

lasciandola a disposizione della pianta,
permettendo così un'irrigazione più duratura.

Facile da rimuovere per la pulizia.

built-in saucer

Self watering system 
Riserva d'acqua

Vega
design JOEVELLUTO STUDIO

made from 
waste

injection stackable indoor/ 
outdoor

very lightUV resistant self  
watering

recyclable

O
U

R FIRST S
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colours

271 414276 278 279 239005



design

client request?

setup

visual layoutdelivery

prototype

We believe in the value of
an effective display
This is the reason behind our desire to establish a 
true collaboration between ourselves and retailers, 
with the intention of making communication in the 
sales point clearer and more complete. 

The client-supplier relationship becomes active, and 
our intervention becomes attentive to the needs of 
both, from the store to the purchase.

Crediamo nel valore di 
un'esposizione efficace
Per questo è nata la volontà di creare una vera 
collaborazione tra noi e i rivenditori, 
con lo scopo di rendere più chiara e completa 
la comunicazione nel punto vendita. 

Il rapporto cliente-fornitore diventa attivo e il nostro 
intervento attento alle necessità di entrambi, dal 
punto vendita all’acquisto.

visual
merchandising

Tera customer experience

We believe in co-creation!
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technical data:
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36

We believe in collaboration and a real partnership for improving 
brand presentation in stores. Contact our sales office to find the 
best solutions for yours.

Crediamo nella collaborazione per migliorare la presentazione 
del brand nel punto vendita attraverso una vera e propria 
partnership. Contattate il nostro ufficio vendite
per trovare le soluzioni migliori per il vostro negozio. 

Thanks to our experience and branded merchandising material, we 
can style shelves and floor displays in the best way possible, providing 
clients with information and emotion. The result leads to increased 
product rotation and products that are almost always sold out.

Grazie alla nostra esperienza e al materiale di merchandising brandizzato, 
riusciamo a vestire al meglio scaffali ed esposizioni a terra, raggiungendo 
il consumatore a livello informativo ed emozionale. Il risultato si traduce 
in un aumento di rotazione del prodotto e conseguente performance di 
sell-out ottimizzate.D
is

pl
ay
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we collaborate to improvewe collaborate to improve

performance over allperformance over all

double sideddouble sided

The most versatile solution for Tera products 
can be arranged on the wall or used as a 

central island. Free standing,
or placed side by side.

Disposta a parete o come isola centrale 
è la soluzione più versatile per gli articoli Tera. 
Sia a modulo singolo che affiancato più volte.

versatile systemversatile system

As a central island, both sides can be used 
to display different items according 
to customers’ needs.

Come isola centrale ti garantisce 
un’esposizione sui due lati per proporre 
articoli diversi secondo l’esigenza del 
consumatore.

New

Rack Display

more room f or salesmore room f or sales
Use the Tera pallet with coverpallet as a bottom 
shelf to display larger items and increase sales.

Posiziona il pallet con il coverpallet Tera come 
ripiano inferiore per esporre gli articoli più grandi 
ed aumentare le vendite.

D
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Rack Display

double sided
The Rack Display, due to its conformation, can 
be positioned along a passageway in the point 
of sale, visible from both sides and with 
configurations that allow the display of 
different articles.

Il Rack Display, per la sua conformazione, può es-
sere posizionato lungo un corridoio di passa-
gio nel punto vendita,
visibile da entrambi i lati e con configurazioni che 
permettono l'esposizione di articoli diversi.

on the wall
The Rack Display also lends itself to wall 
placement as a branded shelf. The possibility 
of removing the floor cover pallet allows easy 
refilling of larger items.

Il Rack Display si presta anche per un posizio-
namento a parete, come scaffale brandizzato. 
La possibilità di rimuovere il cover pallet a terra 
consente un agevole refill degli articoli più grandi.

New

Rack Display low

cross sell ing solutioncross sell ing solution

Communication is enhanced through images 
with a strong visual impact installed on the 

crowner and sides. 

La comunicazione viene valorizzata attraverso 
immagini dal forte impatto visivo 

istallate sul crowner e laterali.

marketing appeal

Perfect for positioning in front of plant displays, 
it improves sales performance 
through cross-selling.

Perfetto per essere posizionato 
di fronte all'esposizione di piante,
migliora le performance di vendita
grazie al cross selling.

ready and e ffective expositionready and e ffective exposition
Pre-configured display solution that reduces set-up 
time. Neat and attractive, it is the ideal tool for col-
lecting impulse purchases.

Soluzione espositiva preconfigurata che riduce i 
tempi di allestimento. Ordinato ed attraente,  
è lo strumento ideale per raccogliere 
acquisti d'impulso.
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Display Solutions
Astra
Rack Display

Andromeda + Sirio Island Rack Display

cod. 1499900755 130 x 160 x 230h cm

model
modello

color
colore

code
codice

quantity
quantità

SIDE A
Andromeda 28 Cloud 30 520 028 271 24
Andromeda 38 Cloud 30 520 038 271 15

Sirio 78 Cloud 30 521 078 271 6
SIDE B

Andromeda 28 Ash 30 520 028 005 24
Andromeda 38 Ash 30 520 038 005 15

Sirio 78 Ash 30 521 078 005 6

Andromeda + Orione Island Rack Display

cod. 1499900753 130 x 160 x 230h cm

model
modello

color
colore

code
codice

quantity
quantità

SIDE A
Andromeda 28 Ash 30 520 028 005 24
Andromeda 28 Cloud 30 520 028 271 24
Andromeda 38 Ash 30 520 038 005 12
Andromeda 38 Cloud 30 520 038 271 6

SIDE B
Orione 19 Ash 30 518 019 005 12
Orione 19 Cloud 30 518 019 271 12
Orione 24 Ash 30 518 024 005 24
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 12
Orione 29 Ash 30 518 029 005 12
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 12
Orione 38 Ash 30 518 038 005 6
Orione 38 Cloud 30 518 038 271 4

Display Solutions
Astra
Rack Display

Orione + Vega Island Rack Display

cod. 1499900754 130 x 160 x 230h cm

model
modello

color
colore

code
codice

quantity
quantità

SIDE A
Orione 19 Ash 30 518 019 005 24
Orione 24 Ash 30 518 024 005 30
Orione 29 Ash 30 518 029 005 12
Orione 38 Ash 30 518 038 005 12
Vega 40 Ash 30 519 040 005 18

SIDE B
Orione 19 Cloud 30 518 019 271 24
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 24
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 12
Orione 38 Cloud 30 518 038 271 12
Vega 40 Cloud 30 519 040 271 18

Orione + Vega Wall Rack Display

cod. 1499900757 130 x 80 x 230h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Orione 19 Cloud 30 518 019 271 48
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 54
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 24
Orione 38 Cloud 30 518 038 271 12
Vega 40 Cloud 30 519 040 271 36
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Orione + Capri Island Rack Display

cod. 1499900756 130 x 160 x 230h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

SIDE A
Orione 19 Ash 30 518 019 005 12
Orione 19 Cloud 30 518 019 271 12
Orione 24 Ash 30 518 024 005 24
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 12
Orione 29 Ash 30 518 029 005 18
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 18
Orione 38 Ash 30 518 038 005 8
Orione 38 Cloud 30 518 038 271 4

SIDE B
Capri 19 Black 38 711 019 238 10
Capri 19 Cloud 38 711 019 271 10
Capri 24 Black 38 711 024 238 10
Capri 24 Cloud 38 711 024 271 5
Capri 29 Black 38 711 029 238 8
Capri 29 Cloud 38 711 029 271 8
Capri 38 Black 38 711 038 238 8
Capri 38 Cloud 38 711 038 271 4

Orione Rack Display low

cod. 1499900749 120 x 60 x 130h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Orione 19 Ash 30 518 019 005 27
Orione 19 Cloud 30 518 019 271 27
Orione 24 Ash 30 518 024 005 24
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 36
Orione 29 Ash 30 518 029 005 16
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 16

Display Solutions
Astra
Rack Display

Capri + Andromeda Rack Display low

cod. 1499900748 120 x 60 x 130h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Capri 19 Black 38 711 019 238 27
Capri 19 Cloud 38 711 019 271 27

Andromeda 28 Ash 30 520 028 005 12
Andromeda 28 Cloud 30 520 028 271 12
Andromeda 38 Black 30 520 038 005 6
Andromeda 38 Cloud 30 520 038 271 3

Andromeda + Orione + Capri Rack Display low

cod. 1499900750 120 x 60 x 130h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Orione 24 Ash 30 518 024 005 18
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 12
Capri 24 Black 38 711 024 238 18
Capri 24 Cloud 38 711 024 271 12

Andromeda 28 Ash 30 520 028 005 12
Andromeda 28 Cloud 30 520 028 271 12

Display Solutions
Astra
Rack Display
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stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injection indoor/ 
outdoor

recyclable

textured finish
finitura materica

Tiny
design JOEVELLUTO STUDIO

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

30 524 007 0,1 l 7 6,5 20 pcs

30 524 008 0,2 l 8 7,5 20 pcs

30 524 010 0,3 l 9 8,5 20 pcs

30 524 012 0,6 l 11,5 10 20 pcs

colours

288 289 290005311 275 287



technical data:

Ec
lip

se

49

Ec
lip

se

48

Mini
design JOEVELLUTO STUDIO

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

30 525 013     1 l 13 11 20 pcs

30 525 015 1,5 l 15 13 20 pcs

30 525 018 2,5 l 18 16 10 pcs

30 525 020  3,5 l 20 18 10 pcs

colours

005311 275 287

stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injection indoor/ 
outdoor

recyclable

288 289 290

cachepot for every need!
Coprivaso per ogni esigenza!
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stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injection indoor/ 
outdoor

recyclable

two   shapes in a pot
Due forme in un unico vaso

Colorado
design JOEVELLUTO STUDIO

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

30 526 015 1,8 l 15 13 20 pcs

30 526 020 4,3 l 19,5 17,5 10 pcs

30 526 025 8,4 l 24,5 21,5 10 pcs

colours

005311 275 287 288 289 290
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Display proposal
Eclipse
Display shelf

Picture for illustrative purposes only.
Immagine a solo scopo illustrativo.

pleasant colour
 sequence

Introducing  products with a harmonious and 
gradual transition of tones makes the display 

particularly pleasant and attractive.

Presentare i prodotti con un passaggio di 
tonalità armonico e graduale rende l’esposizione 

particolarmente piacevole e attrattiva.

plant zone
The position of the shelf is decisive: placed next 
to the plant area it will generate interest and 
facilitate impulse buying.

La posizione dello scaffale è determinante: 
affiancato alla zona delle piante genererà 
interesse e agevolerà l’acquisto d’impulso.

A combination of aesthetics and practicality. 
The versatility of these cachepots allows 
them to decorate indoor environments and 
accommodate different types of plants.

Una combinazione di estetica e praticità. La 
versatilità di questi cachepot permette di arredare 
gli ambienti indoor e di accogliere diverse 
tipologie di piante. 

f or di fferent 
plant types

perfect f or
indoor

Colorado is the perfect cachepot for 
adding a decorative touch to indoor 

environments.

Colorado è il cachepot perfetto per 
aggiungere un tocco decorativo agli 

ambienti indoor. 

Tactile 
textures

Lovely pots
f or  stylish environments



design JOEVELLUTO STUDIO

INSULA
collection

New

finishing

New

design
& details

colour
palette

New



In
su

la

57

technical data:

In
su

la

57

In
su

la

56

In
su

la

56

stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injection indoor/ 
outdoor

recyclable

textured finish
finitura materica

Bayon
design TERA STUDIO

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

Grid
Griglia

Water Level 
Indicator

Castors
Ruote

38 522 030 13,7 l 30 27 6 pcs 10935030238 10961000011 4

38 522 035 23 l 35 31 4 pcs 10935035238 10961000012 4

38 522 040 33 l 40 36 4 pcs 10935040238 10961000013 4

38 522 050 65 l 50 45 4 pcs 10935050238 10961000015 4

OptionalOptionalOptional

New

Additional water reservoir Grid 
to be purchased separately.

Griglia di riserva dell'acqua 
acquistabile separatamente.

water reserve

Water Level 
Indicator 
Optional 
pg. 312

Castors
Optional 
pg. 315

pot Grid
Optional
pg. 312

005 271 406274 275 276
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Ceylon
design TERA STUDIO

colours

New

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

Grid
Griglia

Water Level 
Indicator

Castors
Ruote

38 523 030 3 l 30 30 27 6 pcs 10810030238 10961000011 4

38 523 035 7 l 35 35 31 4 pcs 10810035238 10961000012 4

38 523 040 13 l 40 40 36 4 pcs 10810040238 10961000013 4

OptionalOptionalOptional

Additional water reservoir Grid 
to be purchased separately.

Griglia di riserva dell'acqua 
acquistabile separatamente.

water reserve

technical data:

stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injection indoor/ 
outdoor

recyclable

textured finish
finitura materica

005 271 406274 275 276

Water Level 
Indicator 
Optional 
pg. 312

Castors
Optional 
pg. 315

pot Grid
Optional
pg. 312



Water reserve

The water reservoir system is a useful ally in 
maintaining the health of your plants! It allows 
you to feed them without frequent watering.

Il sistema di riserva d'acqua è un utile alleato per 
il mantenimento della salute delle tue piante! Ti 
permette infatti di alimentarle senza bisogno di 
annaffiature frequenti.

long live the plants!

Water Level Indicator
Indicatore di livello dell'acqua
For those pots with a water reservoir that 
provide this, it is possible to combine the 
Water Level Indicator, which is easy to mount 
and install in the pot.

Nei vasi con riserva d'acqua che lo consentono 
è possibile abbinare l'indicatore di livello 
dell'acqua, facile da montare ed installare
nel vaso.

empty
vuota

full
piena

The self-watering consists of a reserve of water on the 
bottom of the pot, that transfers humidity upwards the 
soil when it dries out. It allows you to cater to your plants’ 
needs without having to water them too often (based on 
the type of plant and the ambient temperature), so that the 
plant itself can draw on the contents of the reservoir when 
it needs them. The drainage hole let out any excess water.

Il self-watering system consiste in una riserva d'acqua sul 
fondo del vaso che trasferisce l'umidità verso l'alto quando il 
terreno si asciuga. Ti consente di soddisfare le esigenze delle 
tue piante senza doverle annaffiare troppo spesso (in base 
al tipo di pianta e alla temperatura ambiente), la pianta può 
quindi attingere al contenuto della riserva d'acqua quando 
ne ha necessità. Il foro di drenaggio permette all'acqua in 
eccesso di uscire.

Come funziona
How it works

The level indicator shows through a float 
when water needs to be added.

L'indicatore di livello segnala attraverso 
un galleggiante quando è necessario 

aggiungere acqua. 

with a l i ttle helpwith a l i ttle help
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one of a kind
unico nel suo genere

indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

very lightUV resistantrecyclable

Capri

colours

best selling display solutions

design JOEVELLUTO STUDIO

Optional

001 239271 241 406238 272 273

Water Level 
Indicator 
Optional 
pg. 312

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua L h

minimum lot 
lotto minimo

Water Level 
Indicator

38 711 019 3,4 l 0,6 l 19 17 10 pcs x

38 711 024 7 l 1,5 l 24 21 10 pcs x

38 711 029 13 l 3 l 29 27 4 pcs 10961000011

38 711 038 26 l 5 l 38 30 4 pcs 10961000012

Item selected by the 
ADI Design Index 
2021 
Articolo selezionato 
dall'ADI Design Index 
2021

Self watering system
Riserva d'acqua 
instructions pg. 60

Iron Stand
Optional
pg. 310

pg. 94 
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282 
Red Amber

283 
Indygo

281 
Green Hay

280 
Rosewood

New Wood
Essence

on sizes:
nelle misure:

19 - 24



timeless design
The Tera project, selected by ADI Design, was one of the 
candidates shortlisted for the Compasso d’Oro award, 
the oldest and most distinguished global design award.

Il progetto Tera è stato selezionato dall’ADI Design ed è 
rientrato tra i finalisti per il Premio Compasso d’Oro: 
il più antico e autorevole premio mondiale di design.

Item selected by the 
ADI Design Index 2021 
Articolo selezionato 
dall'ADI Design Index 
2021

Iconic presence
CAPRI
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Hoop

colours

design TERA STUDIO

001 239271 241 406238 272 273

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua Ø h

minimum lot 
lotto minimo

33 703 016 1,6 l 0,2 l 16 15 12 pcs

33 703 020 3,2 l 0,3 l 20 19 8 pcs

33 703 025 6,2 l 0,5 l 25 23,5 6 pcs

33 703 030 11,8 l 0,6 l 30 28 6 pcs

Self watering system 
Riserva d'acqua
instructions pg. 60

best selling display solutions

pg. 94 

m
or

e 
sa

le
s 

so
lu

tio
ns

 
ul

te
rio

ri 
so

lu
zi

on
i d

i v
en

di
ta

H
oo

p 
W

oo
de

n 
D

is
pl

ay
 p

g.
 9

4

indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

very lightUV resistantrecyclable

282 
Red Amber

283 
Indygo

281 
Green Hay

280 
Rosewood

New Wood
Essence

on sizes:
nelle misure:

16 - 20



multifunctional
You can decide whether to use the 
pot indoors or outdoors: just remo-
ve the cap on its bottom so that the 
excess water can drain away.

Potrai decidere se utilizzare il vaso 
all'interno o all'esterno, basterà to-
gliere il tappo sul fondo del vaso così 
da permettere all'acqua in eccesso di 
defluire.

HOOP
Perfect everywhere

always finds its place!
The design of this pot will not tire you and you can continue 

to have fun combining new colours and sizes 
to decorate your space.

Il design di questo vaso non ti stancherà e potrai continuare 
a divertirti combinando nuovi colori e misure 

per decorare i tuoi spazi.
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timeless round design
design rotondo senza tempo

indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

very lightUV resistantrecyclable

Over

colours

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua Ø h

minimum lot 
lotto minimo

Water Level 
Indicator

33 706 028 12 l 0.6 l 28 27 6 pcs x

33 706 038 24 l 3 l 38 32 4 pcs 10961000012

33 706 048 50 l 8 l 48 40 2 pcs 10961000014

33 706 058 85 l 12 l 58 47 2 pcs 10961000015

001 238 239406 241 271 272 273

001 238 239406 241 271 272 273

001 238 239406

001 238 239406 241 271 272 273

241 271

Optional

001 239271 241 406238 272 273

Water Level 
Indicator 
Optional 
pg. 312

Iron Stand
Optional
pg. 310

Self watering system
Riserva d'acqua 
Instructions pg. 60



Iron Stand

Kos 78
Iron Stand 01

Rodi 37
Iron Stand 03

Over 38
Iron Stand 03 Over 48

Iron Stand 04

The Iron Stand series of raised bases allows you to position Insula pots 
at different heights, creating dynamic and original compositions. 
An ideal solution to enhance your plants.

La serie di basi rialzate Iron Stand, permette di posizionare i vasi Insula 
ad altezze differenti creando composizioni dinamiche e originali.
Una soluzione ideale per valorizzare le tue piante.

Iron Stand
pg. 308
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Rodi

colours

001 239271 241 406238

design JOEVELLUTO STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua L h

minimum lot 
lotto minimo

38 710 037 16 l 4 l 37 21 2 pcs

Self watering system
Riserva d'acqua 
instructions pg. 60

The  right house f or cacti!
La casa giusta per le cactacee!

The ideal pot for succulent plants and cacti 
whose roots do not need deep layers of soil.

Il vaso ideale per piante grasse e cactacee 
con apparato radicale che non necessita di 
strati di terra profondi.

Iron Stand
Optional
pg. 310

indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

very lightUV resistantrecyclable
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indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

very lightUV resistantrecyclable

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua L W h

minimum lot 
lotto minimo

38 712 040 9 l 1,8 l 40 18 19 8 pcs

38 712 050 11 l 2,5 l 50 18 19 8 pcs

38 712 060 14 l 2,7 l 60 18 19 8 pcs

Paros

colours

design JOEVELLUTO STUDIO

001 239271 241 406238 272 273

Self watering system
Riserva d'acqua
instructions pg. 60

best selling display solutions

pg. 94
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The minimalist design and rounded lines of the iron support 
of the Paros kit fits perfectly into any environment. 
The kit, which is fitted inside the cassette when purchased, 
is very stable and solid.

Il design minimale e le linee arrotondate del supporto in ferro 
della cassetta Paros kit si adatta perfettamente 
ad ogni ambiente. Il kit, presente all'interno della cassetta 
all'acquisto, è molto stabile e solido.

Paros kit, design focus

Just one iron support for all 
Paros kit sizes.

Unico supporto in ferro adatto 
per tutte le misure 
della Paros kit.iron support
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code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua L W h

minimum lot 
lotto minimo

38 716 040 9 l 1,8 l 40 18 19 4 pcs

38 716 050 11 l 2,5 l 50 18 19 4 pcs

38 716 060 14 l 2,7 l 60 18 19 4 pcs

Paros kit

colours

design JOEVELLUTO STUDIO

001 239271 241 406238 272 273

Self watering system
Riserva d'acqua
instructions pg. 60

best selling display solutions

Pa
ro

s 
Ki

t 5
0 

pg
. 9

8

Iron support inside the article.

Supporto in ferro incluso 
all'interno dell'articolo.

Anti-deformation support included.

Supporti antispanciamento incluso.

Support with studs to stabilise 
a perfect fit.

Supporto con perni stabilizzatori 
per una tenuta perfetta.

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injection self  
watering

recyclable

The iron articles are not PSV certified 
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV
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iron stand

indoor/ 
outdoor

stackablemade from 
waste

injection self  
watering

UV resistantrecyclable

Kos

colours

design JOEVELLUTO STUDIO

001 239271 241 406238

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio

water
acqua L W h

minimum lot 
lotto minimo

Water Level 
Indicator

38 713 078 59 l 12 l 78 38 30 4 pcs 10961000012

Optional

With useful 
anti-deformation  
supports.

Con utili supporti
antispanciamento.

Self watering system
Riserva d'acqua
instructions pg. 60

best selling display solutions

Water Level 
Indicator 
Optional 
pg. 312

Iron Stand
Optional
pg. 309

Ko
s 

78
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g.
 9

9



design your
new favourite  space
Thanks to their unchanging proportions, Kos and Capri 38 
can be positioned alongside each other to create 
or mark off new spaces. 

Grazie alle proporzioni uniformi Kos e Capri 38 possono 
essere utilizzati uno affianco all’altro per creare 
o delimitare nuovi spazi.
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Time

colours

design TERA STUDIO

001 239271 241 406238

Sizes 35 - 40
equipped with

Castors 
Misure 35 - 40
dotate di ruote

code without colour
codice senza colore

topsoil
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

33 083 030 15 l 30 32,5 6 pcs

33 083 035 23 l 35 38 4 pcs

33 083 040 34 l 40 43,5 2 pcs

stackableinjection roll
system

made from 
waste

indoor/ 
outdoor

UV resistant very lightrecyclable
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technical data:

household 
& 

production 
waste

injection indoor/ 
outdoor

not floating

They are light, they don’t dirty, and they don’t scratch 
surfaces. That’s why they are perfect 
for your DIY projects.

Sono leggeri, non sporcano e non strisciano le superfici. 
Per questo sono l'ideale per i tuoi progetti fai-da-te.

recyclable very lightUV resistant

express your creativity Pebbles

best selling display solutions

design TERA STUDIO

colours

code without colour
codice senza colore

size
misura

surface covered 
superficie coperta packaging package size

dimensione pack
minimum lot 
lotto minimo

33 700 004 small 25x25 bag 17x30 24 pcs (1 box)

33 701 004 small 50x25 bag 27x30 12 pcs (1 box)

33 702 004 small 30x30 pot pack 14x12,5 h 12 pcs (1 box)

33 701 008 large 50x25 bag 27x30 12 pcs (1 box)

33 704 008 large 50x50 bag 35x30 6 pcs (1 box)

Small 
from 3 to 4 cm

Large 
from 5 to 8 cm
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pot packbox

238 241 239237 240

Reuse the Pot Pack! It's a pot for 
planting a new plant!

Riutilizza il Pot Pack! È un vaso per 
interrare una nuova pianta!

pot pack
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The Power 
of Visual
Displaying items in an organised manner and with dedicated 
visuals makes identifying the right product 
for any client requirement much easier. 

Esporre in modo organizzato e con visual dedicati
permette di facilitare l'individuazione 
del prodotto giusto, per ogni esigenza della clientela.
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Wooden display

marketing appeal
Our articles speak for themselves,

but extra information 
always adds value!

I nostri articoli parlano da soli, 
ma un supporto di comunicazione 

aggiunge sempre valore! 

natural feeling
Only a few things make your heart 
pound in the way that the warmth of 
wood and its natural feeling do.

Poche cose fanno battere il cuore 
come il calore del legno e il suo 
feeling naturale.
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easy access
Everything is at your fingertips, 

and having smaller items at the top 
makes shopping easier.

Tutto è a portata di mano e la 
disposizione degli articoli più piccoli 

verso l’alto facilita 
le operazioni di acquisto.

bestsellers positions
The best-selling items are strategically 
placed at eye level, making them
hard to miss!

Gli articoli più venduti vengono posizionati 
strategicamente a livello occhi, 
sarà difficile farseli scappare!
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Capri Wooden Display - Black & Cloud
80 x 60 x 225h cm

cod. 1499900759 mix colours configuration

model
modello

code
codice

quantity
quantità Black Cloud

Capri 19 38 711 019 24 12 12
Capri 24 38 711 024 24 16 8
Capri 29 38 711 029 12 8 4
Capri 38 38 711 038 6 3 3

Hoop Wooden Display - Black & Cloud
80 x 60 x 225h cm

cod. 1499900762 mix colours configuration

model
modello

code
codice

quantity
quantità Black Cloud

Hoop 16 33 703 016 60 30 30
Hoop 20 33 703 020 80 50 30
Hoop 25 33 703 025 30 18 12
Hoop 30 33 703 030 30 18 12

Display Solutions
Insula
Wooden Display
80 x 60 x 225h

cod. 1499900760

cod. 1499900763

cod. 1499900761

cod. 1499900764

Pebbles Wooden Display
60 x 40 x 180h cm

cod. 1499900637

model
modello

code without colour
codice senza colore master pack quantity

quantità inner pack quantity
quantità

Pebbles L (50x50) 33 704 008 Box 2 Bag 12
Pebbles S 33 702 004 Pot Pack 18 - -

Pebbles L (50x25) 33 701 008 Box 2 Bag 24
Pebbles S (50x25) 33 701 004 Box 2 Bag 24

Display Solutions
Insula
Wooden Display

Capri + Hoop Wooden Display - Black & Cloud
80 x 60 x 225h cm

cod. 1499900765

model
modello

code
codice

quantity
quantità

Capri 19 38 711 019 12
Capri 24 38 711 024 24
Capri 29 38 711 029 6
Hoop 20 33 703 020 24
Hoop 25 33 703 025 36
Hoop 30 33 703 030 18

cod. 1499900766 cod. 1499900767 cod. 1499900768

Wooden Display
available in language eng/esp/deu/fra 
disponibile in lingua eng/esp/deu/fra
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Display Solutions
Insula
Rack Display

Capri + Paros Wall Rack Display

cod. 1499900758 130 x 80 x 230h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Capri 19 Black 38 711 019 238 40
Capri 24 Black 38 711 024 238 45
Capri 29 Black 38 711 029 238 16
Capri 38 Black 38 711 038 238 12
Paros 50 Black 38 712 038 238 24

Capri Rack Display low

cod. 1499900752 120 x 60 x 130h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Capri 19 Black 38 711 019 238 27
Capri 19 Cloud 38 711 019 271 27
Capri 24 Black 38 711 024 238 18
Capri 24 Cloud 38 711 024 271 12
Capri 29 Black 38 711 029 238 12
Capri 29 Cloud 38 711 029 271 12

Display Solutions
Insula
Rack Display low
80 x 60 x 115h

Hoop + Capri + Over Rack Display low

cod. 1499900751 120 x 60 x 130h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

Hoop 30 Black 33 703 030 238 12
Hoop 30 Cloud 33 703 030 271 12
Capri 29 Black 38 711 029 238 12
Capri 29 Cloud 38 711 029 271 12
Over 28 Black 33 706 028 238 12
Over 28 Cloud 33 706 028 271 12

Orione + Capri Island Rack Display

cod. 1499900756 130 x 160 x 230h cm

model
modello

colour
colore

code
codice

quantity
quantità

SIDE A
Capri 19 Black 38 711 019 238 10
Capri 19 Cloud 38 711 019 271 10
Capri 24 Black 38 711 024 238 10
Capri 24 Cloud 38 711 024 271 5
Capri 29 Black 38 711 029 238 8
Capri 29 Cloud 38 711 029 271 8
Capri 38 Black 38 711 038 238 8
Capri 38 Cloud 38 711 038 271 4

SIDE B
Orione 19 Ash 30 518 019 005 12
Orione 19 Cloud 30 518 019 271 12
Orione 24 Ash 30 518 024 005 24
Orione 24 Cloud 30 518 024 271 12
Orione 29 Ash 30 518 029 005 18
Orione 29 Cloud 30 518 029 271 18
Orione 38 Ash 30 518 038 005 8
Orione 38 Cloud 30 518 038 271 4

To communicate, also to consumers,
all our steps toward an increasingly

sustainable.

Per comunicare, anche ai consumatori, 
tutti i nostri passi verso 

una produzione sempre più 
sostenibile.

round shelf 
dangler
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Display Solutions

Paros 40 
cloud

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38712040271 40 84 

cod. 1499900711

Paros 50 
clay

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38712050001 50 56 

cod. 1499900650

Paros kit 50
sand

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38716050406 50 44 

cod. 1499900651

Paros 60 
fog

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38712060241 60 56 

cod. 1499900712

Paros kit 60 
sand

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38716060406 60 44 

cod. 1499900713

Paros mix 40 - 60
cloud + fog

80 x 60 x 115h cm
item code
codice articolo

size
misura q.ty

38712040271 40 42 
38712060241 60 28 

cod. 1499900714

Insula
Pall-box
80 x 60 x 115h cm

Display Solutions
Insula
Cover Pallet
120 x 80 cm

Kos
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

38 713 078 78 24 pcs

Over 38
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33 706 038 38 48 pcs

Capri 38
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

38 711 038 38 48 pcs

Capri 38 + Over 38
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

38 711 038 38 24 pcs

33 706 038 38 24 pcs



design TERA STUDIO

AURA
collection

Plus

Plus

roll
system

resistant

durable

Plus
sizes
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Castors 
Optional 
pg. 315

pg. 129more sales solutions
ulteriori soluzioni di vendita
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33

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injection roll
system

recyclable

Nazca
design TERA STUDIO

code without colour 
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

Castors
Ruote

33 143 020 3,5 l 20 16 20 pcs 18 33 145 018 x

33 143 024 6 l 24 19 10 pcs 22 33 145 022 x

001 005 406

001 005 406

001 005 406

001 005 406 271 273

271 273

001 005

001 005

With optional Castors / Con ruote opzionali

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

33 145 018 18 4 20 pcs x

33 145 022 22 5 10 pcs x

33 145 029 29 6 10 pcs x

33 145 032 32 6 10 pcs x

33 145 039 39 7 10 pcs x

33 145 045 45 7 10 pcs x

001 005 406 271 273

001 005 406 271 273

001 005

001 005 406

001 005 406

001 005

33 146 039 39 7 10 pcs 4 pcs

33 146 045 45 7 10 pcs 4 pcs

001 005 406 271 273

001 005 406 271 273

Nazca saucer
design TERA STUDIO

33 144 030 13 l 30 25 10 pcs 29 33 145 029 4 pcs

33 144 032 14 l 32 28 10 pcs 32 33 145 032 4 pcs

33 144 039 27 l 39 34 10 pcs 39 33 145 039 4 pcs

33 144 045 40 l 45 40 10 pcs 45 33 145 045 4 pcs

With optional Castors / Con ruote opzionali

Castors
Optional 

pg.315

sizes

durable

resistant

Optional

Optional
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Tikal

Tikal saucer

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

Castors
Ruote

33 165 052 24 l 52 30 25 10 pcs 50 33 147 050 4 pcs

33 165 062 33 l 62 32 28 10 pcs 62 33 147 062 4 pcs

33 165 085 70 l 85 39 34 5 pcs 82 33 147 082 4 pcs

33 165 100 103 l 100 45 40 5 pcs 100 33 147 100 4 pcs

001 005 406

001 005 406

001 005 406

001 005 406 271

271 273

273

With optional Castors / Con ruote opzionali

33 148 082 82 36 7 5 pcs 4 pcs

33 148 100 96 41 7 5 pcs 4 pcs

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

33 147 050 50 28 4 10 pcs x

33 147 062 62 36 5 10 pcs x

33 147 082 82 36 6 5 pcs x

33 147 100 96 41 6 5 pcs x

001 005 406

001 005 406 271 273

001 005 406

001 005 406 271 273

001 005 406 271 273

001 005 406 271 273

Castors
Optional 

pg.315

sizes

durable

resistant

Ti
ka

l +
 N

az
ca

 + 
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er

s 
pg

. 1
33

Castors
Optional 

pg.315

All sizes are ready for optional Castors
Tutte le misure sono predisposte per ruote opzionali

pg. 129
more sales solutions

ulteriori soluzioni di vendita

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injection roll
system

recyclable

Optional

Optional
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water 
reserve

stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injectionrecyclable

Sottocassetta integrata 
Integrated saucer

Birka

colours

design TERA STUDIO

Bi
rk

a 
40

 p
g.

 1
30

Bi
rk

a 
50

 p
g.

 1
30

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 166 040 6,5 l 40 17 16 10 pcs

33 166 050 8,6 l 50 17 16 10 pcs

33 166 060 10 l 60 17 16 10 pcs

33 166 080 13,7 l 80 17 16 10 pcs

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

001 005 406 271 272 273

406 272 273001 271005

best selling display solutions

durable

resistant

self  
watering 
system

pg. 129
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Birka kit

colours

design TERA STUDIO

Bi
rk

a 
ki

t 4
0 

pg
. 1

30

Bi
rk

a 
ki

t 5
0 

pg
. 1

30

406 272 273001 271005

best selling display solutions 

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 170 040 6,5 l 40 17 16 26,5 10 pcs

33 170 050 8,6 l 50 17 16 26,5 10 pcs

33 170 060 10 l 60 17 16 26,5 10 pcs

33 170 080 13,7 l 80 17 16 28 10 pcs

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272

001 005 406

001 005 406 271 272

273

273

durable

resistant

self  
watering 
system

The iron articles are not PSV certified 
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

Built-in easy-to-remove 
saucer.

Sottocassetta integrata 
facile da smontare.

Dedicated iron support with concealed hooking.
Supporto in ferro dedicato con aggancio a scomparsa.

a hidden support

water 
reserve

stackable very lightUV resistantmade from 
waste

injectionrecyclable

pg. 129
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e 
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s 
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pg. 129more sales solutions
ulteriori soluzioni di vendita
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Tutte le misure che servono!

all the  sizes
you need!

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

Nara

Nara saucer

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

33 150 030 5,5 l 30 20 16 10 pcs 30 33 151 030

33 150 040 8 l 40 20 16 10 pcs 40 33 151 040

33 150 050 10,5 l 50 20 16 10 pcs 50 33 151 050

33 150 060 12 l 60 20 16 10 pcs 60 33 151 060

33 150 080 16 l 80 20 16 10 pcs 80 33 151 080

33 150 100 20 l 100 20 16 10 pcs 100 33 151 100

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

001 005 406

001 005 406 271 272 273

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 151 030 30 18 3 10 pcs

33 151 040 40 18 4 10 pcs

33 151 050 50 18 4 10 pcs

33 151 060 60 18 4 10 pcs

33 151 080 80 18 4 10 pcs

33 151 100 100 18 4 10 pcs

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

001 005 406

001 005 406 271 272 273

sizes

durable

resistant
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Nara kit
design TERA STUDIO

colours

406 272 273001 271005

N
ar

a 
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t 5
0 

pg
. 1

32

N
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a 
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t 5
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32

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 169 030 5,5 l 30 20 16 27 10 pcs

33 169 040 8 l 40 20 16 27 10 pcs

33 169 050 10,5 l 50 20 16 27 10 pcs

33 169 060 12 l 60 20 16 27 10 pcs

33 169 080 16 l 80 20 16 27 10 pcs

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

001 005 406 271 272 273

 best selling display solutions

pg. 129
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sizes

durable

resistant

The iron articles are not PSV certified 
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

technical data:

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

Universal iron balcony support, suitable 
for different sizes, with safety insert.
Supporto in ferro per balcone universale,
adatto a misure diverse,
con inserto di sicurezza.

universal balcony support



Au
ra

115

technical data:

Au
ra

114

best selling display solutions

To
ra

 + 
sa

uc
er

 m
ix

 s
iz

es
 p

g.
 1

32

To
ra

 8
0 

+ s
au

ce
r p

g.
 1

31

To
ra

 6
0 

+ s
au

ce
r p

g.
 1

32

pg. 129

m
or

e 
sa

le
s 

so
lu

tio
ns

ul
te

rio
ri 

so
lu

zi
on

i d
i v

en
di

ta

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

More space for your plants and flourishing 
blooms thanks to the high-capacity 
balcony  box.

Più spazio per le tue piante e fioriture 
rigogliose grazie alla cassetta ad alta 
capacità.

flower explosion
001

001

005

005

406

406

Tora

Tora saucer

design Tera Studio

design Tera Studio

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

33 152 060 20 l 60 25 21 10 pcs 60 33 153 060

33 152 080 27 l 80 25 21 10 pcs 80 33 153 080

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 153 060 57 22 4 10 pcs

33 153 080 77 22 4 10 pcs

001 005 406

001 005 406

Large volume planting area.

Area di piantumazione 
di grande volume.

Internal attachment clips.

Clip di aggancio interni.

high 
capacity

durable

resistant
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Tora kit

colours

design TERA STUDIO

406005001

 best selling display solutions
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code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

33 171 060 20 l 60 25 21 35 10 pcs

high 
capacity

durable

resistant

To
ra

 K
it 

60
 p

g.
 1

33

The iron articles are not PSV certified 
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

Dedicated, solid and strong 
iron balcony support.

Supporto in ferro per balcone dedicato,
solido e resistente.

dedicated balcony support

very lightUV resistantmade from 
waste

injectionrecyclable
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very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

001 005

001 005

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

001 005 406

001 005 406

001 005

001 005

001 005 406 271 272 273

Basic round

colours

design TERA STUDIO

001 271005 272 273406

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

33 001 015 1,2 L 15 10 11 20 pcs 16 33 154 016

33 001 018 2 L 18 12 13 20 pcs 18 33 154 018

33 001 020 2,5 L 20 13,5 14 20 pcs 20 33 154 020

33 001 025 4,8 L 25 17 18 10 pcs 24 33 154 024

33 001 030 8,5 L 30 20,5 21 10 pcs 28 33 154 028

33 001 035 13 L 35 23,5 24,5 10 pcs 34 33 154 034

33 001 040 19 L 40 27 27 10 pcs 40 33 154 040

33 001 045 29 L 45 31 31,5 10 pcs 46 33 154 046

33 001 050 41 L 50 35 35 5 pcs 46 33 154 046

33 001 060 69 L 60 41,5 42 5 pcs 54 33 154 054

*01 001 070 120 L 70 50 50,5 5 pcs 65 01 011 065

*01 001 090 240 L 85 64 64 5 pcs 80 01 011 080

sizes

durable

resistant

* Basic Round 70 and 85 are not PSV certified. Available while stocks last. 
  Basic Round 70 e 85 non sono certificati PSV. Disponibili fino ad esaurimento scorte.
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Aura round saucer
design TERA STUDIO

colours

406 272 273001 005 271

001 005

001 005

001 005

001 005

With optional Castors / Con ruote opzionali

33 155 064 64 7 5 pcs 9 pcs

33 155 076 76 7 5 pcs 9 pcs

33 155 090 90 8 5 pcs 9 pcs

001 005

001 005

001 005

001 005

New

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

Castors
Optional 

pg.315

Au
ra
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best selling display solutions
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code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

33 154 016 16 3 20 pcs x

33 154 018 18 3 20 pcs x

33 154 020 20 4 20 pcs x

33 154 022 22 4 20 pcs x

33 154 024 24 5 20 pcs x

33 154 026 26 5 20 pcs x

33 154 028 28 5 20 pcs x

33 154 030 30 5 20 pcs x

33 154 034 34 6 10 pcs x

33 154 040 40 6 10 pcs x

33 154 046 46 6 10 pcs x

33 154 054 54 7 5 pcs x

33 154 064 64 7 5 pcs x

01 011 065* 65 6 5 pcs x

33 154 076 76 7 5 pcs x

01 011 080* 80 6,5 5 pcs x

33 154 090 90 8 5 pcs x

001 005

001 005

001 005

001 005

001 005

001 005

001 005

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406 271 272 273

001 005 406

406

406

271 272 273

Optional

Picture for illustrative purposes only.
Immagine a solo scopo illustrativo.

* Items without PSV certification / Articoli non certificati PSV / PSV nicht zertifizierte Artikel / Articles non certifiés PSV / Artículos no 
certificados PSV
while stocks last / fino ad esaurimento scorte



Au
ra

123

Au
ra

122

Au
ra

122

Basic round kit

colours

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

33 172 020 2,5 l 20 14 26 20 pcs

406001 005

The iron articles are not PSV certified 
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

very lightUV resistantmade from 
waste

injectionrecyclable

durable

resistant

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso (pg. 120) 

saucer with Castors 
sottovaso con ruote (pg. 120)

33 141 072 132 l 72 51 5 pcs 64 33 154 064 64 33 155 064

33 141 082 200 l 82 58 5 pcs 76 33 154 076 76 33 155 076

33 141 097 330 l 95 67 5 pcs 90 33 154 090 90 33 155 090

colours

001 005

Menfi
design TERA STUDIO

Available in large sizes

Disponibile in
grandi dimensioni

New

very lightUV resistantmade from 
waste

injectionrecyclable
durable resistanthigh 

capacity
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very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injectionrecyclable

Petra

Ebla
design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso (pg. 120)

33 142 021 2,9 l 21 16 10 pcs 18 33 154 018

33 142 026 5,8 l 26 21 10 pcs 20 33 154 020

33 142 029 7,8 l 29 24 10 pcs 22 33 154 022

33 142 035 14 l 35 29 10 pcs 26 33 154 026

33 142 039 18,5 l 39 31 10 pcs 30 33 154 030

001

001

001

001

001

005

005

005

005

005

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso (pg. 120)

33 167 020 1,5 l 20 8 20 pcs 18 33 154 018

33 167 027 3,6 l 27 11 10 pcs 24 33 154 024

33 167 032 5,8 l 32 12 10 pcs 28 33 154 028

33 167 038 9,5 l 38 13 10 pcs 34 33 154 034

33 167 044 14 l 44 14 10 pcs 40 33 154 040

33 167 052 22 l 52 15,5 5 pcs 46 33 154 046

33 167 060 60 l 60 17 5 pcs 54 33 154 054

001 005

001 005 406

001 005 406

001 005

001 005

001 005

001 005 406

durable

resistant

sizes

durable

resistant
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code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

33 043 012 12 3 20

33 043 014 14 3 20

33 043 016 16 3 20

33 043 018 18 3 20

33 043 020 20 4 20

33 043 022 22 4 20

33 043 024 24 4 20

33 043 026 26 4 20

33 043 028 28 5 20

33 043 031 31 5 20

33 043 035 35 6 10

33 043 042 42 6 10

33 043 050 50 6 10

High round saucer
design TERA STUDIO

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

002 005

New

very lightUV resistantstackablemade from 
waste

injection

The new all-purpose saucer 
suitable for all pots!

Il nuovo sottovaso universale 
adatto a tutti i vasi!

one saucer for all

durable resistantsizes
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Iron Display

easy to move
The display can be moved easily 
thanks to the Castors.

Grazie alle ruote è possibile spostare 
il display con facilità.

pick yours
Items displayed in order of size and 

colour, you just have to choose
the right one!

Articoli esposti in ordine di grandezza
e per colore, basta solo scegliere 

quello giusto!

*Iron Display  Basic Round + Saucer cod. 1499900462

model
modello

item code
codice articolo

size
misura

quantity
quantità

Basic round 33 001 020 20 10 10 10
Basic round 33 001 025 25 10 10 10
Basic round 33 001 030 30 10 10 10
Basic round 33 001 035 35 10 10 10
Basic round 33 001 040 40 10 10 10

Aura round saucer 33 154 020 20 10 10 10
Aura round saucer 33 154 024 24 10 10 10
Aura round saucer 33 154 028 28 10 10 10
Aura round saucer 33 154 034 34 10 10 10
Aura round saucer 33 154 040 40 10 10 10

Display Solutions
Aura
Iron Display
120 x 240h cm

*Iron Display Petra cod. 1499900687

model
modello

item code
codice articolo

size
misura

quantity
quantità

Petra 33 142 021 21 20 20
Petra 33 142 026 26 20 20
Petra 33 142 029 29 20 20
Petra 33 142 035 35 20 20
Petra 33 142 039 39 20 20

*The quantities in the configuration include a complete refill.
   Le quantità presenti nella configurazione includono un refill completo.

*Iron Display Nara + Saucer cod. 1499900463

model
modello

item code
codice articolo

size
misura

quantity
quantità

Nara 33 150 040 40 20 20 20
Nara 33 150 050 50 20 20 20
Nara 33 150 060 60 20 20 20
Nara 33 150 080 80 20 20 20

Nara saucer 33 151 040 40 20 20 20
Nara saucer 33 151 050 50 20 20 20
Nara saucer 33 151 060 60 20 20 20
Nara saucer 33 151 080 80 20 20 20

*The quantities in the configuration include a complete refill.
   Le quantità presenti nella configurazione includono un refill completo.

*The quantities in the configuration include a complete refill.
   Le quantità presenti nella configurazione includono un refill completo.

*Iron display Basic Round cod. 1499900775

model
modello

item code
codice articolo

size
misura

quantity
quantità

Basic round 20 33 001 020 20 10 10 10 10
Basic round 25 33 001 025 25 10 10 10 10
Basic round 30 33 001 030 30 10 10 10 10
Basic round 35 33 001 035 35 10 10 10 10
Basic round 40 33 001 040 40 10 10 10 10

*The quantities in the configuration include a complete refill.
   Le quantità presenti nella configurazione includono un refill completo.
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Birka kit 40
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33170040 40 128 pcs

clay cod. 1499900740

ash cod. 1499900741

Display Solutions
Aura
Pall-box

Birka 40
ash + clay + cloud + sand

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33166040 001 40 80 pcs

33166040 005 40 80 pcs

33166040 271 40 40 pcs

33166040 406 40 40 pcs

cod. 1499900710

Birka 60
ash + clay

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33166060001 60 80 pcs

33166060005 60 80 pcs

cod. 1499900708

Birka kit 50
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33170050 50 96 pcs

clay cod. 1499900693

ash cod. 1499900692

Birka 50
ash + clay

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33166050001 50 80 pcs

33166050005 50 80 pcs

cod. 1499900709

Basic round + saucer
mix sizes ash + clay
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33001020001 20 90 pcs

33001020005 20 90 pcs

33001025001 25 50 pcs

33001025005 25 50 pcs

33001030001 30 40 pcs

33001030005 30 40 pcs

33154020001 20 90 pcs

33154020005 20 90 pcs

33154024001 24 50 pcs

33154024005 24 50 pcs

33154028001 28 40 pcs

33154028005 28 40 pcs

cod. 1499900704

Display Solutions
Aura
Pall-box

Tora 80 + saucer
ash + clay

80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33152080001 80 44 pcs

33152080005 80 44 pcs

33153080001 80 44 pcs

33153080005 80 44 pcs

cod. 1499900694

Birka 80
ash + clay + sand

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33166080001 80 40 pcs

33166080005 80 40 pcs

33166080406 80 40 pcs

cod. 1499900707

An important choice! The cardboard used is FSC-certified, 
sourced from forests managed properly and responsibly 
according to strict environmental, social and economic 
standards.

Una scelta importante! Il cartone utilizzato è certificato FSC, 
proveniente da foreste gestite in maniera corretta 
e responsabile secondo rigorosi standard ambientali, 
sociali ed economici.

certified 
cardboard

Birka kit 60
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33170060 60 96 pcs

clay cod. 1499900742

ash cod. 1499900743

Birka kit 80
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33170080 80 64 pcs

clay cod. 1499900744

ash cod. 1499900745
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Display Solutions
Aura
Pall-box

Nara kit 40
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33169040 40 50 pcs

clay cod. 1499900732

ash cod. 1499900733

Nara kit 50
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33169050 50 35 pcs

clay cod. 1499900690

ash cod. 1499900691

Nara kit 60
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33169060 60 25 pcs

clay cod. 1499900734

ash cod. 1499900735

Nara + saucer
mix sizes

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33150040 40 42 pcs

33150050 50 42 pcs

33150060 60 42 pcs

33151040 40 42 pcs

33151050 50 42 pcs

33151060 60 42 pcs

clay cod. 1499900702

ash cod. 1499900703

Tora + saucer
mix sizes ash + clay
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33152080001 80 20 pcs

33152080005 80 20 pcs

33152060001 60 30 pcs

33152060005 60 30 pcs

33153080001 80 20 pcs

33153080005 80 20 pcs

33153060001 62 30 pcs

33153060005 62 30 pcs

cod. 1499900695

Tora 60 + saucer
80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33152060 60 66 pcs

33153060 60 66 pcs

clay cod. 1499900705

ash cod. 1499900706

Display Solutions
Aura
Pall-box

Tikal 62 + Nazca 32 + saucers
ash + clay

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33165062001 62 15 pcs

33165062005 62 15 pcs

33144032001 32 20 pcs

33144032005 32 20 pcs

33147062001 62 15 pcs

33147062005 62 15 pcs

33145032001 32 20 pcs

33145032005 32 20 pcs

cod. 1499900699

Tikal 85 + saucers
ash + clay

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33165085001 85 14 pcs

33165085005 85 14 pcs

33147082001 82 14 pcs

33147082005 82 14 pcs

cod. 1499900698

Tikal + Nazca + saucers
mix sizes

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33165085001 85 12 pcs

33165062001 62 15 pcs

33144039001 39 12 pcs

33144032001 32 15 pcs

33147082001 82 12 pcs

33147062001 62 15 pcs

33145039001 39 12 pcs

33145032001 32 15 pcs

clay cod. 1499900700

ash cod. 1499900701

Tikal + saucers
mix sizes

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33165085 85 24 pcs

33165062 62 15 pcs

33147082 82 24 pcs

33147062 62 15 pcs

clay cod. 1499900696

ash cod. 1499900697

Nara kit 80
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33169080 80 25 pcs

clay cod. 1499900736

ash cod. 1499900737

Tora kit 60
80 x 120 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

33 161 060 60 16 pcs

clay cod. 1499900738

ash cod. 1499900739



design TERA STUDIO

TRAMA
collection
Plus

for home 
garden

wood 
effect
finishing

Plus

Plus

Plus

water
reserve

easy to 
assemble



TRAMA project
Infinite Possibilities

Trama is the modular planter system designed to create 
green areas and delimit spaces in outdoor environments. 
The compositions that can be obtained are infinite thanks 
to the study of joints and junctions between the different 
components. The surface of this collection 
is characterised by light grains that recall the naturalness 
of wood.

Trama è il sistema di fioriere modulari progettato per 
creare aree verdi e delimitare gli spazi in ambienti outdoor. 
Le composizioni ottenibili sono infinite grazie allo studio di 
incastri e giunzioni tra i diversi componenti. La superficie di 
questa collezione è caratterizzata da leggere venature 
che richiamano la naturalezza del legno.

be the designerbe the designer



Trama's raised models offer a practical solution for 
your gardening projects. Thanks to the ideal height 
of 80 cm, cultivating plants and vegetables will be 
easier and more comfortable. 
The water reserve system, combined with the level 
indicator, will allow you to cultivate efficiently even 
when time is short.

I modelli rialzati di Trama offrono una pratica soluzione 
per i tuoi progetti di giardinaggio. Grazie all'altezza 
ideale di 80 cm, la coltivazione di piante e ortaggi 
risulterà più facile e comoda.
Il sistema di riserva d'acqua, unito all'indicatore di 
livello, ti permetterà una efficace coltura anche quando 
il tempo da dedicare sarà poco.

Be inspired and stimulate your senses by 
dedicating yourself to your passion for gardening 
even, and especially, if you live in the city. The 
positive impact that gardening and growing has 
on your spirit and body has a therapeutic effect 
and helps relieve stress and daily pressures.

Lasciati ispirare e stimola i tuoi sensi dedicandoti 
alla tua passione per l'orto anche, e soprattutto, se 
abiti in città. L'impatto positivo che il giardinaggio e 
la coltivazione hanno sul tuo spirito e sul tuo corpo 
dona un effetto terapeutico e aiuta a mitigare 
stress e pressioni quotidiane.

urban garden urban garden 
the new happiness therapythe new happiness therapy



Rediscover your relationship with 
nature by transforming your home into 
a green retreat. Enjoy long moments of 
relaxation in your new special place!

Riscopri la relazione con la natura 
trasformando la tua casa in un rifugio 
verde. Goditi lunghi attimi di relax nel 
tuo nuovo posto speciale!

your own your own 
special placespecial place

Our sales department is always available to help you 
find the Trama project that best suits your needs.

Il nostro ufficio commerciale è sempre a disposizione 
per aiutarti ad individuare il progetto Trama 
più adatto alle tue esigenze.

The Trama project transforms ideas into reality.
Thanks to Trama's modularity, you will be able to realise 
tailor-made solutions that stand out for their exceptional 
personality. Its innate versatility will allow you to cover 
any requirement.

Trama project nasce per trasformare le idee in realtà.
Grazie alla modularità di Trama potrai realizzare
soluzioni su misura che spiccano per l'eccezionale
personalità. La sua innata versatilità ti permetterà di
coprire qualsiasi esigenza.
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injection water 
reserve

recyclable

Four adjustment feet 
to correct  the positioning of the 

pot on any surface.

Quattro piedini di regolazione 
aiutano a correggere il 

posizionamento del vaso 
su ogni superficie.

The level indicator allows checking 
the level of water in the water reservoir.

Attraverso l'indicatore di livello è 
possibile controllare il livello di acqua 
presente nella riserva d'acqua. 

Trama 001

colours

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

12 717 040 38 l 42 42 40 1 pcs 4 pcs

320002 319005 311

Castors
Optional

pg.315

self  
watering 
system

Ball knobs available 
separately

Pomelli a sfera disponibili 
separatamente

Ball knobs pg. 317

Water Level 
Indicator
Optional

pg.312

Optional

L W h
40 24 44

L W h
80 120 215 44 pcs

Trama pots and planters are easy to assemble thanks to 
the interlocking system. Simply snap the components 
together following the instructions in the box.

I vasi e le fioriere Trama sono facili da montare grazie 
al sistema ad incastro. Basta agganciare tra di loro 
i componenti seguendo le istruzioni presenti nella scatola.

Optional
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technical data:

Trama 002
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

12 718 100 100 l 100 42 40 1 pcs 8 pcs

colours

320002 319005 311

Pomelli a sfera disponibili 
separatamente

Ball knobs available 
separately

Ball knobs pg. 317

injection water 
reserve

recyclable

Four adjustment feet to correct 
the positioning of the pot 

on any surface.

Quattro piedini di regolazione 
aiutano a correggere il posizionamento 

del vaso su ogni superficie.

The level indicator allows checking 
the level of water in the water reservoir.

Attraverso l'indicatore di livello è 
possibile controllare il livello di acqua 
presente nella riserva d'acqua. 

self  
watering 
system

Castors
Optional

pg.315

Optional

L W h
98 20 42

L W h
100 120 225 30 pcs

Trama pots and planters are easy to assemble thanks to 
the interlocking system. Simply snap the components 
together following the instructions in the box.

I vasi e le fioriere Trama sono facili da montare grazie 
al sistema ad incastro. Basta agganciare tra di loro 
i componenti seguendo le istruzioni presenti nella scatola.

Water Level 
Indicator
Optional

pg.312

Optional
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injection water 
reserve

recyclable

The urban vegetable garden no longer has 
borders, thanks to technical solutions for 

drainage and water collection. 

L'orto urbano non ha più confini grazie alle 
soluzioni tecniche per il drenaggio e la 

raccolta dell'acqua. 

the ultimate urban garden
Trama 003

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

12 719 100 225 l 100 100 40 1 pcs 16 pcs

colours

320002 319005 311

Ball knobs available 
separately 

Pomelli a sfera disponibili 
separatamente

Ball knobs pg. 317

Castors
Optional

pg.315

self  
watering 
system

Optional

Four adjustment feet to correct 
the positioning of the pot 

on any surface.

Quattro piedini di regolazione 
aiutano a correggere il posizionamento 

del vaso su ogni superficie.

L W h
98 30 42

L W h
100 120 225 20 pcs

Trama pots and planters are easy to assemble thanks to 
the interlocking system. Simply snap the components 
together following the instructions in the box.

I vasi e le fioriere Trama sono facili da montare grazie 
al sistema ad incastro. Basta agganciare tra di loro 
i componenti seguendo le istruzioni presenti nella scatola.

Water Level 
Indicator
Optional

pg.312

Optional

The level indicator allows checking 
the level of water in the water reservoir.

Attraverso l'indicatore di livello è 
possibile controllare il livello di acqua 
presente nella riserva d'acqua. 



Tr
am

a

148

Trama 014
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

12 720 040 38 l 42 42 80 1 pcs

colours

320002 319005 311

injectionrecyclable

self  
watering 
system

enjoy your harvest
godetevi il vostro raccolto

Ball knobs available 
separately

Pomelli a sfera disponibili 
separatamente

Ball knobs pg. 317

Trama 015
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

12 721 040 100 l 100 42 80 1 pcs

Tr
am

a

149

colours

320002 319005 311

injectionrecyclable

enjoy your harvest
godetevi il vostro raccolto

Ball knobs available 
separately

Pomelli a sfera disponibili 
separatamente

Ball knobs pg. 317

self  
watering 
system

Trama pots and planters are easy to assemble thanks to 
the interlocking system. Simply snap the components 
together following the instructions in the box.

I vasi e le fioriere Trama sono facili da montare grazie 
al sistema ad incastro. Basta agganciare tra di loro 
i componenti seguendo le istruzioni presenti nella scatola.

Trama pots and planters are easy to assemble thanks to 
the interlocking system. Simply snap the components 
together following the instructions in the box.

I vasi e le fioriere Trama sono facili da montare grazie 
al sistema ad incastro. Basta agganciare tra di loro 
i componenti seguendo le istruzioni presenti nella scatola.

Water Level 
Indicator
Optional

pg.312

Water Level 
Indicator
Optional

pg.312

L W h
40 24 47

L W h
80 120 203 40 pcs

L W h
98 20 42

L W h
100 120 225 30 pcs



For garden lovers

Gaia

Annaffiatoi funzionali, colorati e resistenti, rispondono alle 
esigenze dei clienti più esperti di giardinaggio 

ma anche a chi ha iniziato da poco questa passione.
Adatti per irrorare d’acqua i vasi piccoli 

e medi sia in terrazzo che in giardino.

Functional, colourful and durable watering cans meet 
the needs of not just the most experienced gardening 

customers but also newcomers to the gardening world.
Suitable for watering small and medium-sized 

pots on terraces and in gardens.

Practical and sturdy items, 
will not rust.

With graduated scale in cm.
Articoli pratici e robusti, 

non arrugginiscono. 
Con scala graduata in cm. 

2 l 4 l

BelemTOOLS

sustainable
GAIA tools are made of 
completely recycled material.

Gli attrezzi della serie GAIA
sono prodotti in materiale 
completamente riciclato.
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injectionUV
resistant

recyclable

the essentialsthe essentials
Durable and easy to hold, GAIA tools and BELEM 
watering cans are indispensable aids for every 
gardening enthusiast ergonomic handle.

Resistenti e di facile impugnatura, gli attrezzi 
della serie GAIA e gli annaffiatoi BELEM sono 
l’aiuto indispensabile per ogni amante 
del giardinaggio.

Gaia
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

description
descrizione L

minimum lot 
lotto minimo

06 159 000 Gaia 01 Trowel S - Trapiantatore S 30 12 pcs

06 160 000 Gaia 02 Trowel L - Trapiantatore L 30 12 pcs

06 161 000 Gaia 03 Cultivator - Tridente 29 12 pcs

06 162 000 Gaia 04 Fork - Forca 28 12 pcs

06 163 000 Gaia 05 Rake - Rastrello 27 12 pcs

06 164 000 Gaia 06 Extractor - Estirpatore 34 12 pcs

06 168 000 Gaia 07 Hand Hoe - Zappetta 30 12 pcs

002 308 414

002 308 414

002 308 414

002 308 414

002 308 414

002 308 414

002 308 414

Gaia 01 Gaia 02 Gaia 03 Gaia 04 Gaia 05

Gaia 06 Gaia 07

dedicated displaydedicated display

Tools display
cod. 1499900716

The TOOLS display effectively reaches the 
end customer with its attractive design and 

orderly presentation of articles.

Il TOOLS display raggiunge con efficacia
il cliente finale, grazie al design accattivante e 

alla presentazione ordinata degli articoli.
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Rain Wave

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 178 000 1,85 l 38 12 17 12 pcs

06 179 000 3,67 l 42 16 20,5 10 pcs
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code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 176 000 0,785 l 10 9,5 23,5 25 pcs

Rain

adjustable 
regolabile

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

14 999 00 771 0,785 l 60 40 100

Display box Rain clear*

on/off 
on/off

colours

285 286311

colours

285 286311

Wave 2 l Wave 4 l

*Rain clear available only in Display box
 Rain clear disponibile solo in Display box
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Spring Flow & Nebula
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colours colours

309274 275 309274 275

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 174 000 1,8 l 14 13,5 26,5 25 pcs

Flow

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 173 000 1,75 l 24 13,5 30,5 27 pcs

Nebula

adjustable 
regolabile

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 175 000 0,75 l 11,5 8 25,5 28 pcs
adjustable 
regolabile



To
ol

s

158

To
ol

s

159

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 157 000 2 l 36 15 25 8 pcs

06 158 000 4 l 44 20 32 6 pcs 002 308 414

002 308 414

Belem

colours

414002 308

Belem 2 l Belem 4 l

Equipped with handle
for easy usage.

Dotato di maniglia
per un utilizzo più agevole.

To
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Tide

code without colour
codice senza colore

capacity
capacità L W h

minimum lot 
lotto minimo

06 180 000 6,05 l 51 13 33,5 12 pcs

06 181 000 9,08 l 57,5 15,5 36,5 10 pcs

06 182 000 12,09  l 62,5 17 40 8 pcs

colours

Tide 6 l Tide 9 l Tide 12 l

two positions shower head
rosetta utilizzabile in due posizioni 

285 286
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Display Solutions
Tools and Belem

Display Solutions
Tools

Spring 
mix colour

60 x 40 x 100h cm
item code
codice articolo

capacity
capacità q.ty

06 175 000 0,75 l 130

cod. 1499900774

Rain clear sprayer
mix colour

60 x 40 x 100h cm
item code
codice articolo

capacity
capacità q.ty

06 177 000 0,785 l 135 

cod. 1499900771

Wave 2 
mix colour

60 x 40 x 100h cm

item code
codice articolo

capacity
capacità q.ty

06 178 000 1,85 l 52 

cod. 1499900772

Tools display

cod. 1499900716 60 x 40 x 180h cm

model
modello

code
codice

quantity
quantità

colour
colore

Belem 2 06157000 18 mix
Belem 4 06158000 12 mix
Gaia 01 - Trapiantatore S 06159000 20 mix
Gaia 02 - Trapiantatore L 06160000 20 mix
Gaia 03 - Tridente 06161000 20 mix
Gaia 04 - Forca 06162000 20 mix
Gaia 05 - Rastrello 06163000 20 mix
Gaia 06 - Estirpatore 06164000 10 mix
Gaia 07 - Zappetta 06168000 6 mix

*SET Gaia 3 pz

cod. 06909030999 33 x 10 x 10h cm

model
modello

code
codice

quantity
quantità

colour
colore

Gaia 02 - Trapiantatore L 06160000002 1 002
Gaia 03 - Tridente 06161000308 1 308
Gaia 06 - Estirpatore 06164000414 1 414

002 308 414

002 308 414

Rain sprayer 
mix colour

60 x 40 x 100h cm
item code
codice articolo

capacity
capacità q.ty

06 176 000 0,785 l 135 

cod. 1499900770

311 285 286 311 285 286

*minimum lot 10 pz 
  lotto minimo 10 pz

SET Gaia and Belem
model

modello
code

codice
minimum lot 
lotto minimo

colour
colore

Set Tools Gaia + Belem 2 Dark Forest 06909000999 4 002
Set Tools Gaia + Belem 2 Curry 06909010999 4 308
Set Tools Gaia + Belem 2 Fog Grey 06909020999 4 414
Set Tools Gaia + Belem 4 Dark Forest 06909001999 4 002
Set Tools Gaia + Belem 4 Curry 06909011999 4 308
Set Tools Gaia + Belem 4 Fog Grey 06909021999 4 414

The Gaia tools within the set are mix colour. 
The colour choice is only for the Belem watering can. 

Gli attrezzi Gaia all'interno del set sono mix colour. 
La scelta colore avviene solo per l'annaffiatoio Belem

!

Wave 4 
mix colour

60 x 40 x 100h cm
item code
codice articolo

capacity
capacità q.ty

06 179 000 3,67 l 24 

cod. 1499900773

274 275 309

311 285 286

311 285 286

002 308 414
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design TERA STUDIO

COLOUR
collection

Pluscolourful Plus

Plus

very
light

cachepot 
for every
need
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stackableinjection very lightUV resistantrecyclable

excellent f or cacti!
ideale per cactus e succulente!

Veleta

colours

design TERA STUDIO

272 273308 311309 312 313310

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

08 768 009 0,35 l 9,5 8 14 pcs

08 768 012 0,75 l 12 11 10 pcs
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 best selling display solutions

matt

Interlocking pot and saucer.
Vaso e sottovaso ad incastro.
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Sierra

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

08 769 038 1,4 l 38 9 8 9 pcs

08 769 048 3 l 48 12 11 6 pcs

colours

273308 311309 312 313310

design TERA STUDIO

injection matt very lightUV resistantrecyclable

Co
lo

ur

167

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 037 016 1,6 l 16 15,5 12 pcs

08 037 020 3,2 l 20 19 8 pcs

08 037 025 6,2 l 25 24 6 pcs

08 037 030 11,8 l 30 29 6 pcs

Self watering system
Riserva d'acqua

D
is

pl
ay
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ox

 p
g.

 1
92

colours

273308 311309 312 313310

Estoril
design TERA STUDIO

injection matt very lightUV resistant self watering 
system

stackablerecyclable
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stackableinjection very lightUV resistantrecyclable glossy

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 035 011 0,7 l 11 10 18 pcs

08 035 014 1,4 l 13,5 12,5 18 pcs

08 035 016 2 l 15 14 18 pcs

08 035 018 3,3 l 18 16 12 pcs

08 035 022 6,2 l 22,5 20 8 pcs

08 035 026 8,8 l 24,5 23 8 pcs
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Madeira

colours

273308 311309 312 313310

design TERA STUDIO

Co
lo

ur

169

colours

273308 311309 312 313310

Santiago
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

08 100 011 1 l 11 10,5 18 pcs

08 100 013 1,5 l 13 12 18 pcs

08 100 015 2,5 l 15 14,5 12 pcs

08 100 020 5 l 19 17 8 pcs

D
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stackableinjection very lightUV resistantmattrecyclable

D
is

pl
ay

 B
ox

 p
g.

 1
92



Co
lo

ur

171

technical data:
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stackableinjection very lightUV resistantglossyrecyclable
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Orchidea 14 
Mix colour
Display box medium
42 x 29 cm

Orchidea 16 
Mix colour
Display box large
50 x 34 cm

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

*08 018 026 4,4 l 14 26 12 pcs

*08 018 035 11 l 20 35  8 pcs
*while stocks last
fino ad esaurimento scorte

colours

308 311309 272312 273313310

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

*08 120 014 1,3 l 13 16 12 pcs

*08 120 016 2,2 l 15,5 18,5 12 pcs
*while stocks last
fino ad esaurimento scorte

Orchidea
design TERA STUDIO

colours

308 311309 272312 273313310

Algarve
design TERA STUDIO

Available with 
water reserve kit 
Disponibile con 

kit riserva d’acqua

Optional pg. 313

glossy

glossy
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technical data:
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Porto

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 083 014 1,3 l 14 15 18 pcs

08 083 016 2 l 16 17,5 18 pcs

08 083 020 4 l 20 21,5 12 pcs

08 083 025 8 l 25 27 8 pcs

Raised bottom
available in sizes

14 and 16
Fondo rialzato 

disponibile nelle
misure 14 e 16

colours

273308 311309 312 313310

best selling display solutions

design TERA STUDIO

glossy

stackableinjection very lightUV resistantglossyrecyclable

Po
rt

o 
m

ix
 c

ol
ou

r p
g.

 1
92

Po
rt

o 
+ O

rc
hi

de
a 

pg
. 1

92



Co
lo

ur

175

technical data:
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stackable very lightUV resistantinjectionrecyclable

excellent f or cacti!
ideale per cactus e succulente

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 770 020 2,1 l 20 9 14 pcs

08 770 025 4,2 l 25 11 12 pcs

08 770 030 7,2 l 30 13,5 10 pcs

Sunrise
design TERA STUDIO

colours

308 311309 272312 273313310

Vila
design TERA STUDIO

glossy

matt

colours

308 311309 272312 273313310

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

08 119 036 4,4 l 37 14,5 14 12 pcs
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Coimbra

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

08 082 025 3,6 l 26 13 13 12 pcs

08 082 030 5,3 l 30 14,5 15 12 pcs

colours

273308 311309 312 313310

best selling display solutions

D
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design TERA STUDIO

glossy

stackableinjection very lightUV resistantglossyrecyclable



design TERA STUDIO

CLEAR
collection

Plussuper
clear

Plus

very
light

Plusmulti-
purpose
containers
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technical data:
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stackableinjectionglossyrecyclable

designed f or orchids
ideato per le orchidee

Orchidea

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 120 014 1,3 l 13 16 12 pcs

08 120 016 2,2 l 15,5 18,5 12 pcs

Raised bottom for a 
better water drainage
Fondo rialzato per un 

migliore drenaggio 
dell’acqua

D
is
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ox
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g.

 1
93
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best selling display solutions

colours

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

272 273251 249250 248 024252* * * * *

design TERA STUDIO



technical data:
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Porto

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso (pg. 175)

08 083 014 1,3 l 14 15 18 pcs 12 08 086 012

08 083 016 2 l 16 17,5 18 pcs 14 08 086 014

08 083 020 4 l 20 21,5 12 pcs 16 08 086 016

08 083 025 8 l 25 27 8 pcs 20 08 086 020

273024

best selling display solutions

colours

D
is

pl
ay

 B
ox

 p
g.

 1
93

design TERA STUDIO

Raised bottom
available in sizes

14 and 16
Fondo rialzato 

disponibile nelle
misure 14 e 16

stackableinjectionglossyrecyclable
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technical data:
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stackableinjectionglossyrecyclable

Madeira

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 035 011 0,7 l 11 10 18 pcs

08 035 014 1,4 l 13,5 12,5 18 pcs

08 035 016 2 l 15 14 18 pcs

08 035 018 3,3 l 18 16 12 pcs

08 035 022 6,2 l 22 20 8 pcs

08 035 026 8,8 l 24,5 23 8 pcs

design TERA STUDIO

273024

best selling display solutions

colours

M
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technical data:
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code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

08 082 025 3,6 l 26 13 13 12 pcs

08 082 030 5,3 l 30 14,5 15 12 pcs

Coimbra
design TERA STUDIO

stackableinjectionglossyrecyclable

Creativity flow
Not just a pot, a real creative vehicle. Experiment and 
have fun with the most imaginative compositions and 
enjoy them in every corner of your home thanks to 

Coimbra's crystalline transparency.

Non solo un vaso, un vero e proprio veicolo per la tua 
creatività. Sperimenta e divertiti con le composizioni più 
fantasiose e goditele in ogni angolo della tua casa grazie 

alla cristallina trasparenza di Coimbra.

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

*08 018 026 4,4 l 14 26 12 pcs

*08 018 035 11 l 20 35 8 pcs

Algarve
design TERA STUDIO

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

colours

273024

colours

273024
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technical data:

Cl
ea

r

188

stackableinjectionglossyrecyclable

Plato

Plato quadro

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

08 122 027 27 4 22 pcs

08 122 033 33 4 20 pcs

08 122 038 38 4,5 20 pcs

code without colour
codice senza colore Ø

minimum lot 
lotto minimo

08 086 012 12 18 pcs

08 086 014 14 18 pcs

08 086 016 16 12 pcs

08 086 020 20 8 pcs

08 086 024 24 6 pcs

08 086 028 28 4 pcs

08 086 032 32 2 pcs

08 086 036 36,5

h 
2

2

2,5 

3

4 

4,5 

5 

5,5 2 pcs

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

colours

024

colours

024
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Box display

Optimal dimensions for counters
and shelves, takes up little space.

Dimensioni ottimali per banconi
e scaffali, occupa poco spazio.

best f or sale
Ideale da inserire vicino alle piante, per 
un'efficace attività di crosselling.

Ideal to be placed close to plants for 
effective crosselling.

310 312 313

308 309 311

warm palette

cold palette

easy to place

Display Solutions
Colour & Clear
Display Box

matt

matt 
+

gloss
y

matt 
+

gloss
y matt

Santiago 11 - Madeira 11
Warm or Cold

display box small | 34 x 23 x 35h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 100 011 11 30 pcs

08 035 011 11 24 pcs

cod. 1499900601 (WARM)

cod. 1499900602 (COLD)

Santiago 13 - Madeira 14
Warm or Cold

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 100 013 13 30 pcs

08 035 014 14 18 pcs

cod. 1499900605 (WARM)

cod. 1499900606 (COLD)

Orchidea 14
Mix Colours

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 120 014 14 48 pcs

cod. 1499900604

Veleta 9
Mix Colours

display box small | 34 x 23 x 35h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 768 009 9 36 pcs

cod. 1499900599

Veleta 12
Mix Colours

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 768 012 12 36 pcs

cod. 1499900600

gloss
y

gloss
y

Madeira 14
Mix Colours

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 035 014 14 36 pcs

cod. 1499900603

marketing appeal
Few but right words for a quick 

and instinctive sale of perfect articles 
for every occasion.

Poche ma giuste parole per una 
vendita veloce e istintiva di articoli 

perfetti per ogni occasione.
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Display Solutions
Colour & Clear
Display Box

Orchidea 14 - Porto 14
Warm or Cold

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 083 014 14 18 pcs

08 120 014 14 24 pcs

cod. 1499900659 (WARM)

cod. 1499900657 (COLD)

Estoril 16
Mix Colours

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 037 016 16 54 pcs

cod. 1499900658

Santiago 15 - Madeira 16
Warm or Cold

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 100 015 15 27 pcs

08 035 016 16 18 pcs

cod. 1499900609 (WARM)

cod. 1499900610 (COLD)

Orchidea 16
Mix Colours

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 120 016 16 48 pcs

cod. 1499900607

Coimbra 25
Warm or Cold

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 082 025 25 24 pcs

cod. 1499900615 (WARM)

cod. 1499900616 (COLD)

gloss
y

gloss
y

matt matt 
+

gloss
y gloss

y

Display Solutions
Colour & Clear
Display Box

gloss
y

Madeira 16
Mix Colours

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 035 016 16 36 pcs

cod. 1499900608

Madeira 16
Clear

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 035 016 16 36 pcs

cod. 1499900667

Display box Clear
available in language eng/esp/deu/fra 
disponibile in lingua eng/esp/deu/fra

Orchidea 14 - Porto 14
 Clear

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 120 014 14 24 pcs

08 083 014 14 18 pcs

cod. 1499900597

Orchidea 16
 Clear

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 120 016 16 48 pcs

cod. 1499900668

Orchidea 16 - Porto 16
 Clear

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 120 016 16 24 pcs

08 083 016 16 18 pcs

cod. 1499900598

Coimbra 30
Warm or Cold

display box large | 50 x 34 x 43h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 082 030 30 24 pcs

cod. 1499900717 (WARM)

cod. 1499900718 (COLD)

gloss
y

gloss
y

Porto 14 
Mix Colours

display box medium | 42 x 29 x 39h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

08 083 014 14 36 pcs

cod. 1499900776
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Pluswater
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Pluscapacious
& resistant
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stackableinjection very lightUV resistantwater 
reserve

 best selling display solutions
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recyclable

Aqua

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

28 109 078 66 l 78,5 38,5 34 5 pcs

28 109 098 130 l 99 47 43,5 5 pcs

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

28 111 038 29 l 38,5 34 5 pcs

28 111 047 55 l 47 43,5 5 pcs

Still
design TERA STUDIO

colours

022 314 406005 414

colours

022 314 406005 414



Basilio

code
codice L h

minimum lot 
lotto minimo

28 113 061 417 34 62,5 1 pcs

Aq
ua

 + 
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lio

 p
g.

 2
06

 best selling display solutionscolours

417

Raising legs for 
Aqua 78 and Still 38

Gambe di rialzo per 
Aqua 78 e Still 38

El
em

en
ts

198

very lightUV resistantinjectionrecyclable

growing at its best
Easy and practical growing, thanks to 
the height from the ground and the use 
of our tools! pg. 152

Coltivazione facile e pratica, 
grazie all'altezza da terra e l'utilizzo 
dei nostri attrezzi! pg. 152

Screws included. 
Note: Holes must be drilled at the time of assembly.

Viteria inclusa. 
Nota: il foro deve essere effettuato al momento 
dell'assemblaggio.
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Air

colours

022 406005001 414

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

28 125 029 6,3 l 28,5 17 12 pcs

design TERA STUDIO

stackableinjection very lightUV resistantwater 
reserve

recyclable

Suspension hooks 
included

Ganci per
sospensione inclusi
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technical data:
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Hydral kit

Iron support with 
security hooks included

Supporto in ferro 
con ganci di 

sicurezza inclusi

design TERA STUDIO

Hydral

sizes

design TERA STUDIO

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

28 130 023 5 l 27 22,5 15 pcs 001 005 022 314 406 414404*

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

28 107 018 2,5 l 18 16 20 pcs

28 107 023 5 l 23 21 10 pcs

28 107 028 9 l 28 25 10 pcs

28 107 033 15 l 32,5 29,5 10 pcs

28 107 038 23 l 38 34 10 pcs

28 107 048 46,5 l 48 42,5 5 pcs

28 107 058 77 l 57,5 49 5 pcs

28 107 068 120 l 67,5 55 5 pcs

28 107 078 175,5 l 78 61 5 pcs

001 005 022 314 406 414

005 022 406 414

005 022 406 414

005 022 406 414

005 022 406 414

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

404*
001 005 022 314 406 414404*
001 005 022 314 406 414404*
001 005 022 314 406 414404*
001 005 022 314 406 414404* H
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stackableinjection very lightUV resistantwater 
reserve

recyclable

 best selling display solutions
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technical data:
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very lightUV resistantinjection water 
reserve

recyclable

Lamp characteristics: electrical coupling E27, max 
voltage 220, max electrical power 11 W, LED type lamp.

Caratteristiche lampada: attacco E27, tensione max 220, 
potenza max 11 W, tipo LED.

Stem & Stem luce

colours

022 406005

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h a c

minimum lot 
lotto minimo

28 124 065 14 l 38 65 33 23,5 5 pcs

28 124 080 14 l 38 80 33 23,5 4 pcs

32 124 065 14 l 38 65 33 23,5 2 pcs

32 124 080 14 l 38 80 33 23,5 2 pcs

design TERA STUDIO

with lamp 
inside

St
em

 + 
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al
k 

pg
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self  
watering 
system

022

022
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technical data:

El
em

en
ts

205

El
em

en
ts

204

Stalk & Stalk luce

colours

022 406005

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h a c

minimum lot 
lotto minimo

28 123 065 21 l 38 65 33,5 23,5 5 pcs

28 123 080 21 l 38 80 33,5 23,5 4 pcs

32 123 065 14 l 38 65 33,5 23,5 2 pcs

32 123 080 14 l 38 80 33,5 23,5 2 pcs
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design TERA STUDIO

with lamp 
inside

self  
watering 
system

very lightUV resistantinjection water 
reserve

recyclable

Lamp characteristics: electrical coupling E27, max 
voltage 220, max electrical power 11 W, LED type lamp.

Caratteristiche lampada: attacco E27, tensione max 220, 
potenza max 11 W, tipo LED.022

022
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Display Solutions
Elements
Pall-box

Hydral 
Ash + Sand + Fog Grey

80 x 60 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 107 018 414 18 43 pcs

28 107 018 406 18 43 pcs

28 107 028 406 28 31 pcs

28 107 028 005 28 31 pcs

28 107 033 414 33 23 pcs

28 107 028 005 33 23 pcs

cod. 1499900661

Aqua 78 + Still 38 
Ash + Sand

120 x 80 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 109 078 005 78 18 pcs

28 109 078 406 78 18 pcs

28 111 038 005 38 18 pcs

28 111 038 406 38 18 pcs

cod. 1499900592

Hydral 38
Ash + Sand + Fog Grey

120 x 80 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 107 038 005 38 32 pcs

28 107 038 414 38 32 pcs

28 107 038 406 38 32 pcs

cod. 1499900647

Stem 80 + Stalk 80
Ash + White

120 x 80 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 124 080 005 80 9 pcs

28 123 080 022 80 9 pcs

cod. 1499900594

Aqua 78 + Basilio
Ash

120 x 80 x 115h cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 109 078 005 78 14 pcs

28 113 061 417 - 14 pcs

cod. 1499900593

Iron Display Hydral

cod. 1499900614

model
modello

item code
codice articolo

size
misura

quantity
quantità

Hydral 18 28 107 018 18 5 5 5 5
Hydral 23 28 107 023 23 5 5 5 5
Hydral 28 28 107 028 28 5 5 5 5
Hydral 33 28 107 033 33 5 5 5 5
Hydral 38 28 107 038 38 5 5 5 5

Display Solutions
Elements
Iron stand & Cover pallet

005 314 414022

Aqua + Still
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 109 078 78 20 pcs

28 111 038 38 20 pcs

Stem + Stalk
cover pallet | 120 x 80 cm

item code
codice articolo

size
misura q.ty

28 124 080 80 9 pcs

28 123 080 80 9 pcs



design TERA STUDIO

HARENA
collection

Plusspecial 
texture

Plus

recycled 
plastic
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technical data:
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Rotational 
moulding pots  

The pots in the Harena collection, 
as well as other pots produced with 
rotational moulding technology, are 
easily drilled to allow water drainage 
the water.
—
I vasi della collezione Harena, come 
anche altri vasi prodotti con tecnologia 
rotazionale, sono facilmente forabili 
per permettere il drenaggio dell'acqua. 

3

2

1

OUTDOOR

out

in
INDOOR

Make the holes 
perpendicular to 
the surface

Pratica i fori 
perpendicolarmente 
alla superficie

L'acqua in eccesso esce 
dai fori praticati

Excess water comes 
out of the drilled holes

Utilizza un sottovaso 
se usi il vaso in un 
ambiente interno

Use a saucer if you
use the pot in an 
indoor environment

How to create 
drainage holes
Come creare i fori di drenaggio

How to create a 
self-watering system
Come creare una riserva d'acqua

1

3

4

Con un trapano  
fai un foro sull'apposito 
rialzo interno dei vasi.

Use a drill to place  
a hole in the specific 
raised part inside  
the pots.

Inserisci uno strato  
di argilla sul fondo  
e stendi il tessuto non 
tessuto, poi riempi
il vaso di terra.

Add a layer of clay 
pebbles on the bottom 
and spread out the 
nonwoven fabric, then 
fill the pot with topsoil.

Infine interra la pianta. 
L'acqua in eccesso uscirà 
dal foro praticato  
in precedenza.

Eventually place your 
plant in soil. The excess 
water will be spilled 
out from the hole you 
made.
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rotational 
moulding

household 
and 

production
waste

very lightUV resistantready for
drilling

recyclable stackable

Duna

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

37 475 038 25 l 38 32 2 pcs

37 475 048 54 l 48 40,5 2 pcs

37 475 057 92 l 57 48 2 pcs

Iron Stand
Optional

pg.310

colours

301 304302 305 306303 307

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210



technical data:

H
ar

en
a

215

H
ar

en
a

214

Sahara

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

37 476 080 95 l 80 32 1 pcs

37 476 100 210 l 100 40 1 pcs

37 476 115 320 l 115 46 1 pcs

37 476 130 460 l 130 52 1 pcs

colours

301 304302 305 306303 307

design TERA STUDIO

Foro di drenaggio
Drainage hole 
instructions pg. 210

rotational 
moulding

household 
and 

production
waste

very lightUV resistantready for
drilling

recyclable stackable
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rotational 
moulding

household 
and 

production
waste

very lightUV resistantready for
drilling

recyclable

Sinai

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

37 474 098 131 l 98 38 40 2 pcs 98 39 481 098

colours

301 304302 305 306303 307

design TERA STUDIO

Matter Rectangle saucer
code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

39 481 098 98 33 3 2 pcs

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Riserva d’acqua
Self-watering system 
instructions pg. 211
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Thar

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

37 473 038 47 l 38 38 40 2 pcs 38 39 482 038

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

39 482 038 38 3 2 pcs

colours

301 304302 305 306303 307

design TERA STUDIO

Matter Square saucer

Iron Stand
Optional

pg.310

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Self-watering system
Riserva d’acqua 
instructions pg. 211

Iron Stand

rotational  
moulding

household 
and 

production
waste

very lightUV resistantready for
drilling

recyclable



design TERA STUDIO

ESSENTIAL
collection

New

colour
palette

New

inspiration

New

finishing
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How to create 
drainage holes
Come creare i fori di drenaggio

Rotational 
moulding pots  

The pots of Essential collections 
can be easily drilled to allow the 
drainage of the water.
—
I vasi della collezione Essential sono 
facilmente forabili per permettere il 
drenaggio dell'acqua.

Make the holes 
perpendicular
to the surface

Pratica i fori 
perpendicolarmente 
alla superficie

L'acqua in eccesso
esce dai fori praticati

Excess water comes 
out of the drilled holes

Utilizza un sottovaso 
se usi il vaso in un 
ambiente interno

Use a saucer if you
use the pot in an 
indoor environment

3

2

1

OUTDOOR

out

in
INDOOR

A world of combinations available. The articles of 
the Essential collection interact with each other in 
a very natural way, allowing you to create unique 
urban green areas. It has never been easier to 
define spaces, large or small, indoors or outdoors, 
and the resulting aesthetic impact does not go 
unnoticed.

Un mondo di combinazioni disponibili. Gli articoli 
della collezione Essential interagiscono tra loro 
con grande naturalezza permettendo di creare 
vere e proprie aree verdi urbane. Delimitare spazi, 
grandi o piccoli, interni o esterni, non è mai stato 
più semplice e l’impatto estetico che ne deriva non 
passa inosservato. 

Discover the different possible combinations - Scopri le diverse possibili combinazioni
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technical data:
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ready for
drilling

very lightUV resistantrotational  
moulding

recyclable

Schio cubo

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 425 025 9 l 24,5 24,5 2 pcs x x

11 425 030 15 l 30 30 2 pcs 30 11 480 030

11 425 040 34 l 40 40 2 pcs 40 11 480 040

11 425 050 55 l 50 50 2 pcs x x

11 425 060 117 l 58 58 1 pcs x x

Sottocubo schio
code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

11 480 030 30 4,5 2 pcs

11 480 040 40 5,5 2 pcs

design TERA STUDIO

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instruction pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

43
0 -

 Burgundy

43
3 

- Sugar

28
4 

- S
moke

New Colour
Palette

on size:
40

on size:
40
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Schio cassa

Sottocassettone schio
code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 479 060 60 24,5 4 2 pcs

11 479 080 80 29,5 4,5 2 pcs

11 479 100 100 41 5,5 2 pcs

colours

design TERA STUDIO

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 427 060 26 l 60 24,5 24,5 2 pcs 60 11 479 060

11 427 080 51 l 79 30 30 2 pcs 80 11 479 080

11 427 100 108 l 100 40 40 2 pcs 100 11 479 100

11 427 120 195 l 115 50 50 1 pcs x x

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

indoor/ 
outdoor

ready for
drilling

very lightUV resistantrotational  
moulding

recyclable

43
0 -

 Burgundy

43
3 

- Sugar

28
4 

- S
moke

New Colour
Palette

on size:
100

on size:
100
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style &
performance
Un progetto ispirato ai colori di tendenza del momento, capaci 
di arredare con grande stile ed eleganza. Forme essenziali e 
minimaliste, linee pulite che creano un piacevole contrasto 
con le forme organiche delle piante.

Soluzioni pensate per progetti moderni, che reinventano 
il verde secondo nuove regole di stile.

A project inspired by the trendy colours of the moment, capable of 
furnishing with great style and elegance. Essential and minimalist 
forms, clean lines that create a pleasant contrast with the organic 
shapes of the plants. 

Solutions designed for modern projects, which reinvent greenery 
according to new style rules.

Schio Cubo  40
Schio Cassa 100
Schio Cassa Maxi
Schio Tower 80
Schio Tower 100
Schio Tower Maxi 
Schio Cubo Alto

Colours available
for items:

Colori disponibili 
per gli articoli:

430
burgundy

New

433 
sugar

New
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technical data:
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Saucer included.
Option of drilling holes in the bottom
for water drainage (pg. 222)

Sottocassetta inclusa.
Possibilità di forare il fondo 
per il drenaggio dell'acqua (pg. 222)

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Kit schio cassa

Adjustable iron support
The holder can be adjusted according 
to the width of the railing (100 mm - 180 mm)

Supporto in ferro regolabile
Il supporto può essere regolato a seconda 
della larghezza della ringhiera (100 mm - 180 mm)

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 042 060 26 l 60 24,5 24,5 39,5 2 pcs

colours

design TERA STUDIO

201 039032 043 050262235* * *

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

Foro di drenaggio
Drainage hole 
instruction pg. 222

28
4 

- S
moke

New Colour
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Schio cassa maxi
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 484 080 80 l 78,5 39 39,5 2 pcs

colours

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

very lightUV resistantready for
drilling

rotational  
moulding

recyclable

43
0 -

 Burgundy

43
3 

- Sugar

28
4 

- S
moke

New Colour
Palette
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technical data:
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational  
moulding

recyclable

Schio tower &
Tower maxi

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h a b c

minimum lot 
lotto minimo

11 486 080 52 l 79 39 70 68 29 28 1 pcs

11 486 100 68 l 99 39 70 84 29 28 1 pcs

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h a b c

minimum lot 
lotto minimo

11 485 080 68 l 79 39 89 68 29 27 1 pcs

design TERA STUDIO

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

double 
wall

double 
wall

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

43
0 -

 Burgundy

43
3 

- Sugar

28
4 

- S
moke

New Colour
Palette
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code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h a c

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso (pg. 305)

11 426 080 31 l 41 79,5 31 34,5 1 pcs 40 11 480 040

design TERA STUDIO

Schio cubo alto

colours

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

Schio cubo basso
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 456 050 26 l 49,5 49,5 19 2 pcs

colours

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

201 039032 043 050262235* * *

43
0 -

 Burgundy

43
3 

- Sugar

28
4 

- S
moke

New Colour
Palette

28
4 

- S
moke

New Colour



urban space 
re-designed
The design of green spaces in the city environment responds 
to an ever-increasing need: 
the importance of living in contexts oriented to cover aesthetic 
needs related to the well-being of its inhabitants, integrating 
regenerative solutions into the urban tissue. 

La progettazione del verde nello spazio cittadino risponderà 
ad una sempre più crescente necessità:
l'importanza di vivere in contesti orientati a coprire esigenze 
estetiche legate al benessere dei suoi abitanti, integrando 
soluzioni rigeneranti nei tessuti urbani. 
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very lightUV resistantdouble 
wall 

rotational 
moulding

recyclable

Corner

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h a c

minimum lot 
lotto minimo

11 467 080 Indoor 26 l 39 77,5 22,5 33,5 1 pcs

15 467 080 Outdoor 26 l 39 77,5 22,5 33,5 1 pcs

design TERA STUDIO

colours

201032 043 262235* *

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

Can be ballasted via 
the hole in the bottom.
Può essere zavorrato 
tramite il foro 
posto sul fondo.

Indoor version
The hole in the tray and the drai-
nage channel allow excess water 
to drain away.

Il foro nella vasca e il canale di 
drenaggio permettono all’acqua 
in eccesso di defluire all'esterno.

Outdoor version

double 
wall

28
4 

- S
moke

New Colour
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Divio

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h a b c

minimum lot 
lotto minimo

11 466 080 Indoor 59 l 90 27 77,5 85 23 33 1 pcs

15 466 080 Outdoor 59 l 90 27 77,5 85 23 33 1 pcs

technical data:

design TERA STUDIO

very lightUV resistantdouble 
wall 

rotational 
moulding

recyclable

Can be ballasted via 
the hole in the bottom.

Può essere zavorrato 
tramite il foro 
posto sul fondo.

Indoor version
The hole in the tray and
the drainage channel allow 
excess water to drain away.

Il foro nella vasca e il canale di 
drenaggio permettono all’acqua 
in eccesso di defluire all'esterno.

Outdoor version

colours

201032 043 262235* *

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

double 
wall

Divio self-watering

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

16 466 080 90 27 77,5 1 pcs

Divio Self-Watering is equipped with four planting 
trays that are easy to disassemble for easier planting 
and maintenance. They are also equipped with a water 
reservoir and funnel for irrigation.

Divio Self-Watering è dotato di quattro vaschette per la 
coltivazione, facili da smontare per una piantumazione e 
manutenzione più semplice. Sono inoltre munite di riserva 
dell'acqua e imbuto per irrigazione.

design TERA STUDIO

technical data:

Self-watering 
through capillarity
Auto irrigazione
per capillarità

colours

201032 043 262235* *

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

Quattro vaschette 
20 x 20 x 14,5 h cm

Four trays
20 x 20 x 14.5 h cm

very lightUV resistantrotational 
moulding

recyclable

28
4 

- S
moke

New Colour

28
4 

- S
moke

New Colour



design TERA STUDIO

CHIC
collection

colour
palette

New

Plus

large sizes



technical data:

Ch
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Ch
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247

very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational  
moulding

recyclable

Standard one

colours

272050032 043039 201

design TERA STUDIO

*

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

not available in new colours 
non disponibile nei nuovi colori

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 437 030 11 l 29,5 27 4 pcs 22 02 415 022

11 437 040 26 l 40 37 4 pcs 30 02 415 030

11 437 050 48 l 50 45 4 pcs 37 02 415 037

11 437 060 85 l 60,5 55 2 pcs 47 02 415 047

11 437 070 133 l 70 63 2 pcs 50 02 415 050

11 437 080 199 l 80 71,5 2 pcs 60 02 415 060

11 437 100 396 l 99 89,5 2 pcs x x

11 437 120 686 l 120 108 1 pcs x x

11 437 140 1079 l 140 120 1 pcs x x

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 022 22 4 10 pcs

02 415 030 30 4 8 pcs

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs

02 415 050 50 5 6 pcs

02 415 060 60 5 4 pcs

Sottovaso rotondo Ever

43
5 

- Moutard

43
6 

- Deep Sea

43
7 -

 Spice

New Colour
Palette



Standard one
Emerging colors: 
new urban trends Standard One 60

Standard One 70

Standard One 80

Standard One 100

Standard One 120

Colors available
for items:

Colori disponibili 
per gli articoli:

435
moutard

436
deep sea

437
spice



technical data:

Ch
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250
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational  
moulding

recyclable

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h a c

minimum lot 
lotto minimo

11 424 070 8 l 30 68 22 20 1 pcs

11 424 090 26 l 40 90,5 32 26 1 pcs

11 424 110 35 l 44,5 110 37 29 1 pcs

11 424 145 46 l 55 145 42 31 1 pcs

Schio cono &
Schio ciotola

design TERA STUDIO

colours

032 043039 201

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

11 433 060 22 l 59 22 2 pcs

11 433 080 54 l 79,5 28,5 2 pcs

11 433 100 106 l 99,5 37 1 pcs

double 
wall

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222
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Ch
ic
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code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h a c

minimum lot 
lotto minimo

11 462 070 31 l 40 68 34 24,5 1 pcs

11 462 100 31 l 40 99,5 34 24,5 1 pcs

design TERA STUDIO

Pasubio alto Schio cassa alta
design TERA STUDIO

colours colours

032 043039 201

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h a b c

minimum lot 
lotto minimo

11 428 050 31 l 50 35,5 70 40 26 30 1 pcs

11 428 100 70 l 99 35,5 70 89,5 25,5 30 1 pcs

032 043039 201

very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222
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technical data:

Ch
ic

254

Ribeira

colours

032 043039 201

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 461 035 13 l 33 29,5 2 pcs 27 02 415 027

11 461 040 21 l 38,5 33 2 pcs 30 02 415 030

11 461 050 44 l 49 42 1 pcs 33 02 415 033

11 461 060 78 l 60 49 1 pcs 47 02 415 047

11 461 080 191 l 78 66,5 1 pcs 54 02 415 054

design TERA STUDIO

Sottovaso rotondo Ever
code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 027 27 4 10 pcs

39 415 030 30 4 8 pcs

39 415 033 33 4 8 pcs

39 415 047 47 5 6 pcs 

39 415 054 54 5 4 pcs 

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable



technical data:
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very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Zamora
design TERA STUDIO

colours

032 043039 201

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 465 043 24 l 33 43 1 pcs 30 02 415 030

11 465 050 45 l 38,5 50 1 pcs 33 02 415 033

11 465 065 94 l 49 64,5 1 pcs 47 02 415 047

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 222

Sottovaso rotondo Ever
code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

39 415 030 30 4 8 pcs

39 415 033 33 4 8 pcs

39 415 047 47 5 6 pcs 
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technical data:
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Tumbler & Ring
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

41 458 150 108 110 1 pcs

41 458 220 158 120 1 pcs

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

41 452 150 150 8 1 pcs

41 452 220 220 10 1 pcs

colours

Tumbler

Ring

032 043

032 043

colours

recyclable UV resistantrotational  
moulding

design as a protagonist
Tumbler is not just a simple planter, it is an 
island of conviviality. A piece of furniture 
that stimulates sociability and concentrates 
design and functionality in a unique circular 
space, thanks to its tabletop.

Tumbler non è solo un vaso, è un'isola di 
convivialità. Un complemento d'arredo che 
stimola la socialità e concentra in un unico 
spazio circolare design e funzionalità, grazie 
al suo ripiano d'appoggio.



design TERA STUDIO

BOLD
collection

colour
palette

New

New

finishing
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technical data:
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very lightUV resistantself 
watering

rotational  
moulding

recyclable

Ruote piroettanti a scomparsa 
Concealed swivel Castors 

Lithos & Petram
design TERA STUDIO

colours

272317 318316

double 
wall

Castors
Optional
pg. 315

Water 
Level 

Indicator
included

self  
watering 
system

double 
wall

Castors
Optional
pg. 315

Water 
Level 

Indicator
included

self  
watering 
system

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h a b c

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 779 080 79 l 81 50 40,5 72 33,5 31 1 pcs 4 pcs

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h a c

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 778 040 32 l 41 40,5 32,5 31 1 pcs 4 pcs

Optional

Optional
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technical data:
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Lithos & Petram
Natural Realism The fascination of stone hand-carved by expert craftsmen 

who know how to extract its essence and purity. This is the 
attractive emulation that Lithos and Petram offer to the eyes 
of the beholder. Planters with a sophisticated presence, but 
with great functionality and the incomparable characteristics 

of plastic, lightness above all.

Il fascino della pietra scalfita a mano da esperti artigiani che 
ne sanno estrarre l'essenza e la purezza. Questa è l'attraente 
emulazione che Lithos e Petram regalano agli occhi di chi le 
guarda. Fioriere dalla presenza sofisticata, ma con grande 
funzionalità e le caratteristiche impareggiabili della plastica, 

leggerezza su tutte.

fascinating emulationfascinating emulation
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Bo
ld

266

Era

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 773 040 14 l 40 17,5 4 pcs 4 pcs

11 773 050 25 l 50 20 2 pcs 4 pcs

11 773 060 42 l 60 22 2 pcs 4 pcs

030 039201 032

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Self-watering system
Riserva d’acqua 
instructions pg. 211

Castors
Optional
pg. 315

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Optional
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technical data:
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Ares

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 772 030 12 l 30 23 4 pcs 4 pcs

11 772 040 28 l 40 30 2 pcs 4 pcs

11 772 050 55 l 50 37 2 pcs 4 pcs

11 772 060 95 l 60 43,5 2 pcs 6 pcs

11 772 070 153 l 70 51,5 2 pcs 9 pcs

032 030039 201

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Self-watering system
Riserva d’acqua 
instructions pg. 211

Castors
Optional
pg. 315

Optional
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Meti

colours

032 030039 201

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

double wall
only on size 50

solo nella misura 50

Castors
Optional

pg.315

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h a c

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 774 030 24 l 30 45 - - 4 pcs 4 pcs

11 774 040 58 l 40 59,5 - - 2 pcs 4 pcs

11 774 050 46 l 50 74 44 34,5 2 pcs 6 pcs

very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Optional
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technical data:
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very lightUV resistantdouble 
wall 

ready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Dafne

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h a c

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

11 775 040 28 l 40 80 36 33,5 1 pcs 4 pcs

11 775 050 46 l 50,5 99,5 44,5 36,5 1 pcs 4 pcs

11 775 060 91 l 59,5 119 53,5 36,5 1 pcs 6 pcs

032 030039 201

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Castors
Optional
pg. 315

double 
wall

Optional
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technical data:
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Quadro veneto

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 407 035 17 l 29,5 29,5 37,5 2 pcs 30 02 417 030

11 407 040 25 l 33 33 41 2 pcs 30 02 417 030

11 407 050 44 l 40 40 50 2 pcs 36 02 417 036

11 407 060 83 l 49 49,5 61,5 2 pcs 36 02 417 036

11 407 065 56 l 40 40 65 2 pcs 36 02 417 036

design TERA STUDIO

Sottovaso Quadro Ever

colours

032 030039 201

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instruction pg. 210

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

02 417 030 30 5 2 pcs

02 417 036 36 5 2 pcs

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable
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technical data:
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Jardinera veneto

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 460 058 43 l 58,5 29 25 2 pcs

11 460 066 68 l 66 34 28 2 pcs

11 460 080 107 l 79 39 33,5 2 pcs

design TERA STUDIO

Cassa veneto
design TERA STUDIO

032 030039 201

colours

032 030039 201

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 438 080 169 l 80 40 50 2 pcs

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210



design TERA STUDIO

EVER
collection

colour
palette

New

438
light khaki

Eos 80

Eos 100

Eos 120

Eos 150

Colore disponibile 
per gli articoli:

Color available
for items:



New Tradition
Festonato

438
light khaki

430
burgundy

Festonato 60

Festonato 70

Festonato 80

Colors available
for items:

Colori disponibili 
per gli articoli:
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very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Festonato
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

02 400 030 8 l 30 25 4 pcs 22 02 415 022

02 400 035 15 l 34 29,5 4  pcs 27 02 415 027

02 400 040 22 l 40 34,5 4  pcs 30 02 415 030

02 400 045 34 l 44,5 39 2 pcs 33 02 415 033

02 400 050 45 l 49,5 42 2 pcs 37 02 415 037

02 400 055 67 l 56 47 2 pcs 40 02 415 040

02 400 060 85 l 61,5 50 2 pcs 47 02 415 047

02 400 070 125 l 69 57 1 pcs 47 02 415 047

02 400 080 232 l 76 61,5 1 pcs 50 02 415 050

Sottovaso rotondo Ever
code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 022 22 4 10 pcs

02 415 027 27 4 10 pcs

02 415 030 30 4 8 pcs

02 415 033 33 4 8 pcs

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 040 40 5 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs

02 415 050 50 5 6 pcs

colours

032 030

43
0 -

 Burgundy

43
8 -

 Light Khaki

New Colour
Palette
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Eos

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

Castors w/ brake
ruote con freno

02 777 080 190 l 80 58 1 pcs 2 pcs 2 pcs

02 777 100 370 l 100 73 1 pcs 5 pcs 2 pcs

02 777 120 620 l 118 82 1 pcs 8 pcs 2 pcs

02 777 150 1200 l 150 102 1 pcs 14 pcs 2 pcs

colours

032 030

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Castors
Optional

pg.315

Wheels with steel plate and 4 
self-tapping screws

Ruote con piattina in acciaio e 4 
viti autofilettanti

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

43
8 

- Light Khaki

New Colour

Optional Optional



Ev
er

287

technical data:
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Cassetta leonardo

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

02 406 060 29 l 58 28 26 2 pcs 60 02 416 060

02 406 080 57 l 77,5 33,5 32,5 2 pcs 80 02 416 080

02 406 100 120 l 99 44 40 2 pcs 100 02 416 100

030

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

02 416 060 60 30 5 2 pcs

02 416 080 80 36 5 2 pcs

02 416 100 100 45 5 2 pcs

Sottocassettone Ever

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable
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technical data:
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very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Standard one

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

11 437 030 11 l 29,5 27 4 pcs 22 02 415 022

11 437 040 26 l 40 37 4 pcs 30 02 415 030

11 437 050 48 l 50 45 4 pcs 37 02 415 037

11 437 060 85 l 60,5 55 2 pcs 47 02 415 047

11 437 070 133 l 70 63 2 pcs 50 02 415 050

11 437 080 199 l 80 71,5 2 pcs 60 02 415 060

11 437 100 396 l 99 89,5 2 pcs x x

11 437 120 686 l 120 108 1 pcs x x

11 437 140 1079 l 140 120 1 pcs x x

030

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 022 22 4 10 pcs

02 415 030 30 4 8 pcs

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs

02 415 050 50 5 6 pcs

02 415 060 60 5 4 pcs

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Sottovaso rotondo Ever
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Doppio bordo

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

02 401 030 8 l 29,5 24,5 4 pcs 22 02 415 022

02 401 035 15 l 35 30 4 pcs 27 02 415 027

02 401 040 22 l 38 34,5 4 pcs 30 02 415 030

02 401 045 34 l 45 39 2 pcs 33 02 415 033

02 401 050 45 l 50 42,5 2 pcs 37 02 415 037

02 401 055 67 l 55,5 47 2 pcs 40 02 415 040

02 401 060 85 l 60,5 50 2 pcs 47 02 415 047

02 401 070 125 l 69,5 57 1 pcs 47 02 415 047

02 401 085 232 l 85 70 1 pcs 60 02 415 060

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 022 22 4 10 pcs

02 415 027 27 4 10 pcs

02 415 030 30 4 8 pcs

02 415 033 33 4 8 pcs

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 040 40 5 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs

02 415 060 60 5 4 pcs

colours

030

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Sottovaso rotondo Ever

very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable
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Circum

colours

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

Castors
Ruote

02 776 040 13 l 40 17 2 pcs 4 pcs

02 776 050 24 l 50 20 2 pcs 4 pcs

02 776 060 40 l 60 22,5 2 pcs 4 pcs

02 776 080 90 l 80 30 1 pcs 6 pcs

02 776 100 168 l 100 36 1 pcs 9 pcs

032 030

design TERA STUDIO

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Castors
Optional
pg. 315

Optional

very lightUV resistantready for
drilling

rotational  
moulding

recyclable
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Cilindro vicenza

colours

032 030

design TERA STUDIO

Sottovaso rotondo Ever
code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs

02 415 054 54 5 4 pcs

02 415 066 66 6 4 pcs

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio Ø h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

Castors
Ruote

02 443 040 26 l 39 31 4 pcs 37 02 415 037 4 pcs

02 443 045 40 l 44,5 35 2 pcs 47 02 415 047 4 pcs

02 443 050 52 l 48,5 38 2 pcs 47 02 415 047 4 pcs

02 443 060 94 l 58 46 1 pcs 54 02 415 054 6 pcs

02 443 070 145 l 69 53,5 1 pcs 66 02 415 066 9 pcs

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

Castors
Optional
pg. 315

Optional

very lightUV resistantstackableready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable
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technical data:
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Cassetta millerighe

colours

032 030

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

02 408 060 32 l 58,5 26,5 27,5 2 pcs 60 02 416 060

02 408 080 70 l 80 35 35 2 pcs 80 02 416 080

02 408 100 146 l 100,5 44 43 2 pcs 100 02 416 100

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

02 416 060 60 30 5 2 pcs

02 416 080 80 36 5 2 pcs

02 416 100 100 45 5 2 pcs

Sottocassettone Ever
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very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Quadro millerighe

colours

032 030

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

02 409 035 28 l 34 34,5 2 pcs 30 02 417 030

02 409 040 41 l 38,5 39,5 2 pcs 30 02 417 030

02 409 045 59 l 44 40 2 pcs 36 02 417 036

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

030

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

02 417 030 30 5 2 pcs

02 417 036 36 5 2 pcs

Sottovaso quadro Ever
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Cassetta liscia
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L W h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

Castors
Ruote

02 444 080 78 l 80,5 40,5 35 2 pcs 80 02 416 080 6 pcs

02 444 100 133 l 100 46 40,5 2 pcs 100 02 416 100 6 pcs

Sottocassettone Ever
code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

02 416 080 80 36 5 2 pcs

02 416 100 100 45 5 2 pcs

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

colours

032 030

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

030

Castors
Optional
pg. 315

very lightUV resistantready for
drilling

rotational 
moulding

recyclable

Quadro liscio
design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

topsoil 
terriccio L h

minimum lot 
lotto minimo

saucer
sottovaso

Castors
Ruote

02 445 040 35 l 40 35 2 pcs 46 02 417 046 4 pcs

02 445 046 56 l 46 41 2 pcs 46 02 417 046 4 pcs

02 445 055 95 l 55 48 2 pcs 56 02 417 056 x

Sottovaso quadro Ever
code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

02 417 046 46 5 2 pcs

02 417 056 56 5 2 pcs

colours

032 030

Drainage hole
Foro di drenaggio 
instructions pg. 210

030

Castors
Optional
pg. 315

OptionalOptional
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design TERA STUDIO

SAUCERS
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Sottovaso rotondo Ever

Sottovaso quadro Ever

Sottocassettone Ever

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore Ø h

minimum lot 
lotto minimo

02 415 022 22 4 10 pcs

02 415 027 27 4 10 pcs

02 415 030 30 4 8 pcs

02 415 033 33 4 8 pcs

02 415 037 37 4 8 pcs

02 415 040 40 5 8 pcs

02 415 047 47 5 6 pcs 

02 415 050 50 5 6 pcs 

02 415 054 54 5 4 pcs 

02 415 060 60 5 4 pcs 

02 415 066 66 6 4 pcs 

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201 050

032030 039 043201

032030 039 043201

032030 039 043201

030 032

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

02 416 060 60 30 5 2 pcs

02 416 080 80 36 5 2 pcs

02 416 100 100 45 5 2 pcs

032030

032030

032030

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

02 417 030 30 5 2 pcs

02 417 036 36 5 2 pcs

02 417 046 46 5 2 pcs

02 417 056 56 5 2 pcs

032030 039 201

032030 039 201

032030

032030

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

Sottocubo schio

Sottocassettone schio

code without colour
codice senza colore L h

minimum lot 
lotto minimo

11 480 030 30 4,5 2 pcs

11 480 040 40 5,5 2 pcs

code without colour
codice senza colore L W h

minimum lot 
lotto minimo

11 479 060 60 24,5 4 2 pcs

11 479 080 80 29,5 4,5 2 pcs

11 479 100 100 41 5,5 2 pcs

032

032

039

039

043

043

201

201

235

235

050

050

262

262

032

032

039

039

043

043

201

201

235

235

050

050

262

262

032 039 043 201 235050 262

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*284

284

284

284

284

New

New

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte

*while stocks last
 fino ad esaurimento scorte
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Accessories
Accessori

Water Level Indicator

pg. 312

Water Reserve Grid

pg. 312

Water Reserve Kit

pg. 313

Mover

pg. 313

Paros Balcony Support

pg. 316

Trama Knobs
pg. 317

Biblo

pg. 314

Nara Balcony Support

pg. 316

Iron Stands 

pg. 308

Swivel Castors

pg. 315

Tora Balcony Support

pg. 316

Fix Wall

pg. 317

Birka Balcony Support

pg. 316
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design TERA STUDIO

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

10 771 101 Iron Stand 01 69 51 71 1 pcs

Iron Stand 01 
adatto per / suitable for :

Kos 
pg. 82

Iron stand

opaco
matt
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Iron Stand 04 Iron Stand 05

Iron Stand 02 Iron Stand 03

*For Rodi 37: 
  Place short side on top
*Per Rodi 37: 
  Posizionare parte corta in alto

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

10 771 104 Iron Stand 04 46 30 1 pcs

10 771 105 Iron Stand 05 46 67 1 pcs

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

10 771 102 Iron Stand 02 39 30 1 pcs

10 771 103 Iron Stand 03 39 77 1 pcs

Over 38
pg. 70

Capri 38
pg. 62

Rodi 37*

pg. 74

Duna 38
pg. 212

Thar 38
pg. 218

Over 48
pg. 70

Duna 48
pg. 212

suitable for / adatto per: 

adatto per / suitable for : 

Place the short side 
at the bottom.

Posizionamento 
parte corta in basso. 

opaco
matt

opaco
matt
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design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

Water level indicator

Water reserve grid

code
codice L suitable for

adatto per
minimum lot 
lotto minimo

10 961 000 011 230 Capri 29, Ceylon 30, Bayon 30 6 pcs

10 961 000 012 270 Capri 38, Over 38, Kos 78
Ceylon 35, Bayon 35 6 pcs

10 961 000 013 325 Bayon 40, Ceylon 40 6 pcs

10 961 000 014 355 Over 48, Trama 6 pcs

10 961 000 015 435 Over 58, Bayon 50 6 pcs

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 935 030 238 Bayon 30 2 pcs

10 935 035 238 Bayon 35 2 pcs

10 935 040 238 Bayon 40 2 pcs

10 935 050 238 Bayon 50 2 pcs

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 810 030 238 Ceylon 30 2 pcs

10 810 035 238 Ceylon 35 2 pcs

10 810 040 238 Ceylon 40 2 pcs

New

take it easy!
An invaluable assistant for those who have 
recently discovered a passion for plants. Let the 
level indicator remind you when to water your 
plant again!

Un aiuto prezioso per chi ha scoperto da poco la 
passione per le piante. Lascia che sia l'indicatore 
di livello a ricordarti quando irrigare nuovamente 
la tua pianta!

so simple!
Very easy repotting thanks 
to the removable insert.
Rinvaso semplicissimo 
grazie all'inserto estraibile.

Mover

code
codice Ø h colour

colore
minimum lot 
lotto minimo

10 121 029 005 29 2,5 50 Black 4 pcs

10 121 034 005 34 2,5 50 Black 4 pcs

10 121 039 005 39 2,5 50 Black 4 pcs

design TERA STUDIO

design TERA STUDIO

Water reserve kit

code
codice L colour

colore
suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

08 089 026 238 15 Black Algarve 26 12 pcs

08 089 035 238 20 Black Algarve 35, Divio Self Watering 12 pcs

Picture for illustrative purposes only.
Immagine a solo scopo illustrativo.

sustainable
The kit is only made of completely 
recycled material.
Il kit è prodotto in materiale 
completamente riciclato.

max
Kg

Clip strip
cod. 580000278

 best selling 
display solutions

New
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Biblo
design TERA STUDIO

Universal coaster 
with swivel Castors.

Spostavaso universale 
con ruote piroettanti.

Castors do not guarantee functionality on uneven floors. It is recommended not to use them for long travel.
Le ruote non garantiscono la funzionalità su pavimenti sconnessi. È consigliato non utilizzarle per effettuare lunghi spostamenti. !

*Abbinabile a vasi con diametro inferiore minore o uguale di quello indicato. 
Suitable for pots with a bottom diameter less than or equal to that indicated.

sustainable
Biblo is only made of completely 
recycled material.

Biblo è prodotto in materiale 
completamente riciclato.

design TERA STUDIO

Swivel castors

Castors do not guarantee functionality on uneven floors. It is recommended not to use them for long travel.
Le ruote non garantiscono la funzionalità su pavimenti sconnessi. È consigliato non utilizzarle per effettuare lunghi spostamenti. !

code
codice Ø h

minimum lot 
lotto minimo

abbinamento
pot matching

33 156 031 238 31 4 15 10 pcs Basic Round 30, Petra 35 ≤ 21

33 156 035 238 35 4 25 10 pcs Basic Round 35, Petra 39 ≤ 25

33 156 040 238 40 5 35 10 pcs Basic Round 40 ≤ 30

33 156 045 238 45 5 45 10 pcs Basic Round 45, 50 ≤ 35

33 156 052 238 52 5 70 5 pcs Basic Round 60 ≤ 42

33 156 060 238 60 6 130 5 pcs Basic Round 70 ≤ 50

*

opaco
matt

max
Kg

code
codice pcs x pack

minimum lot 
lotto minimo

10 902 005 000 4 1 pack

10 902 007 000 6 1 pack

10 902 002 000 9 1 pack

Castors suitable for the articles in the collections:
Ruote adatte agli articoli delle collezioni:
Aura, Insula, Trama, Bold, Ever

30 kg

max
Kg

code
codice pcs x pack pot

vaso
minimum lot 
lotto minimo

10 902 014 000 4 Eos 80 1 pack

10 902 015 000 7 Eos 100 1 pack

10 902 016 000 10 Eos 120 1 pack

10 902 017 000 16 Eos 150 1 pack

Every pack contains 
two Castors with brake.

Ogni pacco contiene 
due ruote con freno.

100 kg

max
Kg

Clip strip
cod. 580000278

 best selling display solutions

New
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Balcony supports
design TERA STUDIO

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 929 000 000 Paros 40, 50, 60 1 pcs

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 805 060 000 Tora 60 1 pcs

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 803 030 000 Nara 30, 40 1 pcs

10 803 050 000 Nara 50, 60, 80 1 pcs

code
codice

suitable for
adatto per

minimum lot 
lotto minimo

10 804 040 000 Birka 40 1 pcs
10 804 050 000 Birka 50 1 pcs
10 804 060 000 Birka 60 1 pcs
10 804 080 000 Birka 80 1 pcs

Paros Balcony Support

Tora Balcony Support

Nara Balcony Support

Birka Balcony Support

design TERA STUDIO

Trama knobs

code
codice

colour
colore

minimum lot 
lotto minimo

12 722 000 002 002 - Dark Forest 4 pcs (1 bag)

12 722 000 005 005 - Ash 4 pcs (1 bag)

12 722 000 311 311 - Snow 4 pcs (1 bag)

12 722 000 319 319 - Almond 4 pcs (1 bag)

12 722 000 320 320 - Moka 4 pcs (1 bag)

design TERA STUDIO

Fix wall
code

codice L h
minimum lot 
lotto minimo

10 904 007 000 25 7 2 pcs

Padlock not included
Lucchetto non incluso!



318

Ce
rt

ifi
ca

tio
n

Tera items that carry the Plastic Second Life logo 
are made from plastic waste. To maintain this 
certification, a yearly control is done to guarantee 
continuity and transparency.

The iron articles are not PSV certified.

Gli articoli Tera® contrassegnati dal logo Plastica 
Seconda Vita rappresentano manufatti ottenuti 
dalla valorizzazione dei  rifiuti plastici. 
Questa certificazione prevede una verifica annuale 
che garantisce  continuità e trasparenza.
Gli articoli in ferro non sono certificati PSV.

PSV is also a certification scheme recognized by 
PolyCertEurope. PolyCertEurope is the European 
platform that brings together the certifications 
on recycled plastic content that share a series of 
parameters, with the aim of harmonizing third-party 
audit systems and facilitating the circular economy, 
also with a view to providing objective and effective 
for verifying data related to companies’ engagement 
in the Circular Plastics Alliance.

PSV, inoltre, è uno schema di certificazione 
riconosciuto da PolyCertEurope. PolyCertEurope è la 
piattaforma europea che riunisce le certificazioni sul 
contenuto di plastica riciclata che abbiano in comune 
una serie di parametri, allo scopo di armonizzare i 
sistemi di audit di parte terza e facilitare l’economia 
circolare, anche nell’ottica di fornire strumenti 
oggettivi ed efficaci per la verifica dei dati relativi 
all’impegno delle aziende nell’ambito della Circular 
Plastics Alliance.

Tera certification

The international ISO 9001 certification recognizes 
the quality, effectiveness and efficiency of our 
internal processes and competitiveness in terms of 
customer satisfaction and loyalty. We are committed 
to perfecting each phase of the business process, 
respecting and monitoring all indicators, so that this 
can be reflected in the satisfaction of our customers.
Since 2008 Teraplast, according to the guidelines of 
the ISO 9001:2015 certification, regularly monitors 
supplies and services and records any non-
conformities of the goods delivered and the service 
offered. This report is carried out for the categories 
of suppliers deemed most critical (raw material 
suppliers, packaging, waste recovery, etc.).

La certificazione internazionale ISO 9001 ci riconosce 
la qualità, l’efficacia e l’efficienza dei nostri processi 
interni e la competitività in ambito di soddisfazione 
e fidelizzazione dei clienti. Ci impegniamo nel 
perfezionamento di ogni fase del processo aziendale, 
rispettando e monitorando tutti gli indicatori, affinchè 
questo possa riflettersi nella soddisfazione dei 
nostri clienti. Dal 2008 Teraplast, secondo le linee 
guida della certificazione ISO 9001:2015, monitora 
regolarmente le forniture e prestazioni e registra 
eventuali non conformità della merce consegnata 
e servizio offerto. Questo report viene effettuato per 
le categorie di fornitori giudicati più critici (fornitori 
materia prima, imballaggi, recupero rifiuti, ecc.). Ce
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The sustainability report follows the standards of 
the Global Reporting Initiative (GRI), the world’s most 
widely used sustainability reporting framework.
The GRI standards are composed of universal 
standards and three specific standards specifically for 
the economic, environmental and social spheres.

Il Bilancio di sostenibilità segue gli standard di 
rendicontazione del Global Reporting Initiative (GRI), il 
modello di rendicontazione più utilizzato tra le società 
quotate a livello mondiale.
Gli standard GRI sono costituiti dagli standard 
universali e da tre standard specifici per l’ambito 
economico, ambientale e sociale.

SGSL
 
The safety management system (SGSL in Italian) 
guarantees that the safety and health of workers 
and third parties are protected. Our main objective 
is to guarantee risk prevention and protection in our 
company reality by implementing an efficient system 
that maximises the benefits and reduces costs.

Il sistema di gestione della sicurezza sul lavoro (SGSL) 
garantisce la tutela della salute e della sicurezza 
dei lavoratori e di terzi. Il nostro obiettivo principale 
è quello di assicurare la prevenzione e la protezione 
dei rischi all’interno della nostra realtà aziendale, 
adottando un sistema efficace atto a massimizzare i 
benefici e ridurre i costi.

Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo 
secondo i requisiti del D. Lgs. 231/2001. 
 
The company has implemented its Organisation, 
Management and Control Model pursuant to Italian 
Legislative Decree 231/2001, a set of protocols 
that govern and define the company structure and 
management of its sensitive processes. To solidify its 
corporate purpose, Teraplast has encouraged and 
implemented policies on anticorruption and on the 
ethical principles that move the company. 

L’azienda ha adottato il Modello Organizzativo e di 
Gestione ai sensi del DLgs 231/2001, un insieme di 
protocolli che regolano e definiscono la struttura 
aziendale e la gestione dei suoi processi sensibili.
Per dare segnale concreto allo scopo aziendale, 
Teraplast ha promosso ed implementato policy 
sull’anticorruzione e sui principi etici che muovono 
l’impresa.

LCSA 
 
The Life Cycle Sustainability Assessment is a structured 
method for quantifying the impacts on the environment 
of a product or a whole organisation, which it does by 
analysing all the phases of the whole product lifecycle 
and the whole production chain.
The emissions were reported as defined by the 
international standard UNI EN ISO 14064- 1:2019 
(“Greenhouse gases – Part 1: Specification for the 
quantification, monitoring and reporting of project 
emissions and removals”), which specifies the planning 
and development of greenhouse gas inventories for 
organisations.
The LCSA methodology was assessed using software 
that had been certified by the international scientific 
technical partner Mérieux NutriSciences.

Il Life Cycle Sustainability Assessment (analisi del ciclo 
di vita) è un metodo strutturato che quantifica gli impatti 
sull’ambiente di un prodotto o di un’intera organizzazione, 
analizzando tutte le fasi dell’intero ciclo di vita del 
prodotto e dell’intera filiera produttiva.
La rendicontazione delle emissioni è stata effettuata 
secondo lo standard internazionale UNI EN ISO 14064-
1:2019 (“Greenhouse gases – Part 1: Specification for 
the quantification, monitoring and reporting of project 
emissions and removals”), che specifica i requisiti di 
progettazione e sviluppo degli inventari dei gas serra 
delle Organizzazioni.
La valutazione metodologia LCSA è stata eseguita 
con software certificato dal partener tecnico scientifico 
internazionale Mérieux NutriSciences.
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Colour range Gamma colori

Astra

New Wood Essence

Aura

Tools

CurryDark Forest Fog Grey

Trama

Almond MokaSnowAsh Dark Forest

Cloud

Green Hay

 Ash

005 271

Rosewood

SandBourgogne

Red Amber

Oversea

Indygo

Fog Grey Forest Blush Caramel

AshClay OchreSand Cloud Dark ForestRed Grape

277

282

278

283

406 414 239 276 279

280 281

001 005 406 271 272 273 002

Eclipse

AshSnow CloverDesert Plum Golden lime

311 005 287 288 289 290

002 308 414

005 311 002 319 320

Insula

FogClay BlackSand Forest OchreCloud Red grape

001 241 406 239 238 271 272 273

Milk Blush

274 276

Solo per Pebbles / Only for Pebbles

BlackWhite FogForest Brown

237 238 239 240 241

NEW

Lagoon

275

NEW
NEW

NEW
NEW

NEW
NEW

NEW
NEW

NEW
NEW

Chic

Bold

Ever

Elements

AshClay CedroWhite Sand Fog Grey LightScarlet

Colour & Clear 

CoralCurry Old RoseDenim Snow

305 dot clay

Olive

Harena

Dot FogDot White Dot ClayDot Ash Dot GreenDot Orange Dot Sand

Anticato

Anticato

Deep Sea SpiceMoutard

Essential

GraniteBronze

Bronze

Bronze

Beton Cardinal RedWhite

White

Anthracite Cappuccino

Cappuccino

Cappuccino

Burgundy Sugar Smoke

Ruby PinkTrasparente Ida GreenVanda Vanilla Diana Grey

308 309 310 307 302 313

024 250 251 252 249 248

001 005 022 314 406 404 414 022

305301 303 307302 304 306

032

Anthracite

032

Anthracite

Anthracite

032

032

043

043

201

201

201

039

039

039

235 262

050 435 436 437

430 433 284

Cardinal Red

050

030

Light Khaki

438

Burgundy

430

*

*

*

**

*****

030

*The colours indicated will be available while stocks last.
I colori indicati saranno disponibili fino ad esaurimento scorte. 

NEW
NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW
NEW

Lithos & Petram

Stone GreyStone White Slate Stone

316 317 318

Lagoon

275

NEW

Moss

286

NEW

Snow

311

NEW
NEW

Candy

285

Milk

274

Coral

309

Lagoon

275

NEW

NEW
NEW

NEW
NEW
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Legend
Legenda

Features and Optionals 
Caratteristiche ed Accessori

Features and Optionals
Caratteristiche tecniche

max
Kg

Water reserve grid
Griglia per riserva 

d'acqua

Shock resistant
Resistente agli urti

Illuminated
Con lampadina

Maximum load capacity 
in kg

Portata massima in Kg

Made from waste
Da rifiuti domestici

Recyclable
Riciclabile

Household and 
production waste
Rifiuti domestici e 

di produzione

Injection moulding
Stampaggio
ad iniezione

Rotational
moulding 

Stampaggio
rotazionale

Stackable
Impilabile

Double wall
Doppia parete

Water reserve
Riserva d'acqua

Water level indicator
Indicatore di livello 

dell'acqua

Durable
Durevole

Saucer
Sottovaso

Large volume 
planting area

Grande volume di 
piantumazione

Uniderectional 
castors

Uniderectional 
castors

Indoor/outdoor 
use

Utilizzo
interno/esterno

Swivel castors
Ruote piroettanti

Glossy finishing
Finitura lucida

Castors with brake
Ruote con freno

Matt finishing
Finitura opaca

Ready for drilling
Foro predisposto

Iron Stand
Alzate in ferro

UV resistant
Resistente ai 

raggi UV

Very light
Leggerissimo

Not floating
Non galleggianti

Index
Indice

L length larghezza

W width profondità

h height altezza

a internal length larghezza interna

b internal width profondità interna

c internal height altezza interna

Ø top diameter diametro superiore

ø lower diameter diametro inferiore

support lenght larghezza supporto

Air p.  199
Algarve p.  171
Algarve clear p.  186
Andromeda p.  25
Aqua p.  197
Ares p.  269
Aura round saucer p.  120
Balcony supports p.  316
Basic round p.  119
Basic round kit p.  122
Basilio p.  198
Bayon p.  57
Belem p.  159
Biblo p.  314
Birka p.  107
Birka kit p.  108
Capri p.  63
Cassa veneto p.  277
Cassetta leonardo p.  286
Cassetta liscia p.  300
Cassetta millerighe p.  297
Ceylon p.  58
Cilindro vicenza p.  294
Circum p.  293
Coimbra p.  176
Coimbra clear p.  186
Colorado p.  51
Corner p.  241
Dafne p.  273
Divio p.  242
Divio self-watering p.  243
Doppio bordo p.  290
Duna p.  213
Ebla p.  125
Eos p.  284
Era p.  266
Estoril p.  167
Festonato p.  283
Fix wall p.  317
Flow p.  157
Gaia p.  152
High round saucer p.  126
Hoop p.  66
Hydral p.  200
Hydral kit p.  200
Iron display p.  128
Iron stand p.  309

Jardinera veneto p.  277
Kit schio cassa p.  231
Kos p.  83
Lithos p.  263
Madeira p.  168
Madeira clear p.  185
Menfi p.  123
Meti p.  270
Mini p.  48
Mover p.  313
Nara p.  111
Nara kit p.  112
Nara saucer p.  111
Nazca p.  103
Nazca saucer p.  103
Nebula p.  157
Orchidea p.  171
Orchidea clear p.  181
Orione p.  31
Over p.  71
Paros p.  77
Paros kit p.  80
Pasubio alto p.  252
Pebbles p.  89
Petra p.  125
Petram p.  263
Plato p.  189
Plato quadro p.  189
Porto p.  172
Porto clear p.  182
Quadro liscio p.  301
Quadro millerighe p.  298
Quadro veneto p.  274
Rain p.  154
Rain clear p.  154
Ribeira p.  254
Rodi p.  74
Sahara p.  214
Santiago p.  169
Schio cassa p.  226
Schio cassa alta p.  253
Schio cassa maxi p.  232
Schio ciotola p.  251
Schio cono  p.  251
Schio cubo p.  225
Schio cubo alto p.  236
Schio cubo basso p.  237

Schio tower p.  235
Sierra p.  166
Sinai p.  217
Sirio p.  26
Sottocassettone Ever p.  304
Sottocassettone schio p.  305
Sottocubo schio p.  305
Sottovaso quadro Ever p.  304
Sottovaso rotondo Ever p.  304
Spring p.  156
Stalk  p.  204
Stalk  p.  204
Stalk luce p.  204
Standard one      p.  247-289
Stem  p.  203
Stem luce p.  203
Still p.  197
Sunrise p.  175
Swivel castors p.  315
Thar p.  218
Tide p.  158
Tikal p.  104
Tikal saucer p.  104
Time p.  86
Tiny p.  47
Tora p.  115
Tora kit p.  116
Tora saucer p.  115
Tower maxi p.  235
Trama 001 p.  143
Trama 002 p.  144
Trama 003 p.  147
Trama 014 p.  148
Trama 015 p.  149
Trama knobs p.  317
Set gaia   p.  160
Tumbler & Ring p.  258
Vega p.  32
Veleta p.  165
Vila p.  175
Water level indicator p.  312
Water reserve grid p.  312
Water reserve kit p.  313
Wave p.  155
Zamora p.  257



Tera® is a brand of Teraplast 
Teraplast S.p.A. 
via del Progresso, 65
36070 Castelgomberto (VI) - Italy

The images and the indicated data in our  
catalogue are approximate. Tera® reserves  
the right to effect any changes or improvements,  
to the illustrated articles, also without notice.  
For further information, our trade departments  
are at your disposal. For more information visit  
our website teraitaly.com.

Le immagini e i dati riportati in questo catalogo 
sono indicativi. Tera® si riserva il diritto di apportare 
eventuali variazioni o migliorie agli articoli illustrati, 
anche senza preavviso. I nostri uffici commerciali 
rimangono a vostra completa disposizione per 
qualsiasi ulteriore delucidazione. Per maggiori 
informazioni visitate il sito teraitaly.com

Colours shown are used for reference only and 
may look different in reality. Please contact Tera® 
or your retailer to receive a colour sample or more 
information.

All measures are understood in centimeters.

—

I colori visualizzati sono puramente indicativi e 
possono variare rispetto alla realtà. Rivolgersi a 
Tera® o al proprio rivenditore di fiducia per ricevere un 
campione colore o per maggiori informazioni.
 
Tutte le misure sono espresse in centimetri.
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Data, photos, and characteristics 
are not binding; Teraplast reserves 
the right to produce modifications 
considered necessary to improve 
its products.

Every part of this catalogue - 
photos included - is the property 
of Teraplast. 
All forms of copying are strictly 
prohibited.

We support the love for gardening with passion, together with the association 
Promogiardinaggio, AICG, VDG, Génération Jardin, AECJ. 

Sosteniamo con passione l'amore per il verde, assieme alle associazioni 
Promogiardinaggio, AICG, VDG, Génération Jardin, AECJ.
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